
 
  

 

 עיריית הרצליה
 
 
 
 
 
 

 
 

 לוגו עיריית הרצליה 
 
 

 פרוטוקול  

   מן המנייןמליאה ישיבת 
 

 21/10/2025, כ"ט ב תשרי תשפ"ו שלישי, מיום  
 

 -  03-5373237הופק ע"י: בונוס פרוטוקולים בע"מ, טלפון:    -
 



 
 עיריית הרצליה  

 21.10.2025ישיבת מועצה מן המניין מיום 
 

 2 
 

 

 עיריית הרצליה 
   מן המניין מליאהישיבת  פרוטוקול

 21/10/2025,  ותשפ" כ"ט תשרי, שלישימיום  
  

 חברים: 

 ראש העירייה  -   מר יריב פישר 

 חבר מועצה סגן ומ"מ קבוע לראש העירייה  -   מר איל פביאן

 חברת מועצה וסגנית ראש העירייה - ינאי -גב' דנה אורן

 חברת מועצה ומ"מ ראש העירייה -   גב' גלילה יבין 

 חבר מועצה -   מר תומר וינר 

 חברת מועצה - גב' שירלי גדניר  

 חבר מועצה - דניאל צרטוק   מר

 חברת מועצה -   גב' מאיה כץ

 חברת מועצה - מר יונתן יעקובוביץ 

 חברת מועצה - גב' ניבה בז'יזנסקי 

 חבר מועצה -   מר גונן לצטר

 חבר מועצה -  מר עופר לוי

 חברת מועצה - גב' עדי אולמרט  

 חבר מועצה - ד"ר דרור בן עמי 

 חבר מועצה -  מר רפי חיים

 חברת מועצה -  תי נחום גב' א

 חבר מועצה -  מר צבי וייס

 חבר מועצה -  מר משה ועקנין 

 חברת מועצה  - גב' ענת רודוניה  

 
 חסרים:

 חברת מועצה -   גב' פזית בכר



 
 עיריית הרצליה  

 21.10.2025ישיבת מועצה מן המניין מיום 
 

 3 
 

 חבר מועצה -   מר איתי צור

 
 :סגל

 מנכ"ל העירייה  - מר אלכס גולדשטיין 

 גזבר העירייה  -  רו"ח רוני חדד 

 יועמ"שית - עו"ד ענת בהרב קרן 

 עוזר בכיר לראש העירייה  - מר יהודה בן עזרא 

 סגנית מנהל אגף ארגון ומינהל -  גב' רינה זאבי  

 

 
  :על סדר היום

 אישור פרוטוקול.   .1

 עדכון רה"ע.  .2

 שאילתות. .3

 הצעות לסדר. .4

 אישור תב"רים.  .5

 ח'.   –הצעות לשינויים )העברות מסעיף לסעיף( ותוספות )מילואים( שינויים  .6

 .2025, שנת 2לתקופה: רבעון  2025עוני לשנת דו"ח  רב .7

מילה .8 חברת  עם  התקשרות  בישראל   -אישור  ולמנהיגות  לחינוך  המונטסורי  המרכז 

מס'   פומבי  מסגרת  מכרז  לבית 23-2025-20במסגרת  והדרכה  ליווי  שירותי  למתן   ,

 הספר המונטסורי.  

 .20.5.25החלטת ועדת  השמות מיום  .9

 אישור העסקה נוספת.   .10

 .מינויים .11

 אישור יציאה להשתלמות.  .12

 שונות.  .13



 
 עיריית הרצליה  

 21.10.2025ישיבת מועצה מן המניין מיום 
 

 4 
 

 אישור פרוטוקול.   . 1

 

מאושר.   : רינה זאבי  הקודם  הפרוטוקול  בישיבה.  מתחילים  אנחנו  טוב.  ערב 

 נעבור לעדכון ראש העיר בבקשה.  

 

 עדכון רה"ע.   . 2

 

ט  יריב פישר:  היו ערב  קצרה  ישיבה  שתהיה  מצב  יש  עדכונים    וב.  כמה  יש  לי 

ל  שלום  ונרוץ.  קצרים  חזרה  באמת  שמח,  החגים  אחרי  כולם, 

אני רוצה    –לשגרה. כמה נקודות מהירות. קודם כל, לגבי החגים  

גם בהסכם   כאן,  לכולנו  איזה,  לי  היה  לתפקיד  לציין שכשנכנסנו 

לנו   היה  כתוב,  זה  אגב  דרך  אמורים    visionהקואליציוני  איך 

שעובדים   ועיר  דמוקרטית  ועיר  ליברלית  בעיר  החגים  להיראות 

כ  קרה.  איתה  זה  סוף  כל  סוף  האלה  בחגים  קרה.  וזה  ביחד,  ולם 

את   חוגגת  העירייה  החגים,  את  חוגגים  שאנחנו  כשהתכוונו 

שליט,   דה  בכיכר  שנמצאים  אנשים  ולא  עמותות,  ולא  החגים, 

לי   ובשיחות שהיו  אלא העירייה חוגגת את החגים, לזה התכוונו. 

ר איתם  עם החברים הדתיים במועצה, וגם עם הגבאים שאני מדב 

תמיד, תמיד אמרתי להם שכשהחגים נחגוג אותם ביחד והעירייה  

בחגים   שהסתובב  וכל מי  יגיעו.  יותר אנשים  תחגוג אותם, הרבה 

מהמם,   היה  עשית  שאתה  מה  וגוני,  זה.  את  ראה  החגים  ובכל 

המשותפות,   והתפילות  זה.  את  לציין  חייבים  וייס,  צבי  עם  ביחד 

מהות היא שאנחנו חוגגים את  והאירועים מתחת לעירייה. אבל ה 

ויודעים שזה    –החגים   אנשים מגיעים, כי מרגישים את הביטחון 

אנחנו, ושום זרם לא סוחף לשום צד. אנחנו עושים את זה ביחד.  

תמיד יש מה לשפר, תמיד יש עוד, אבל אני מאד מאד שמח וגאה  

 על החגים האלה. 
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למטה,    7-ה   כאן  התערוכה  את  ראה  שלא  מי  זו  באוקטובר, 

עובר  תערוכה   כבר  אני  רביעית  שפעם  חושב  אני  מיוחדת.  סופר 

שם ומסתכל על העוצמה של הילדים שלנו, על העומק שלהם. יש  

שראה,   מי  הראשונים  תיכון  של  אמרות  כמה  תמונות,  כמה  שם 

על   הלך  הראשונים  קשה    –תיכון  ציורים.  ולא  מרגיש,  אתה  מה 

הסיור   את  גם  ראיתי  אני  לזה.  אדיש  של  להישאר  'כנפיים  שעשו 

פה,   שנמצא  מי  מכל  מבקש  ממש  אני  הרצליה.  לילדי  קרמבו' 

מצד   בעיר.  כאן  מגדלים  אנחנו  מה  תראו  למטה,  סיבוב  תעשו 

שאתה   מה  לא  זה  שני,  מצד  מופלאים;  ילדים  פה  מגדלים  אחד, 

בגיל   מילד  המדינה  15-ו   16מצפה  שלנו,  המדינה  זאת  אבל   .

הילד  שאת  מקווה  אני  שלנו.  לא  המשוגעת  הבאות  בשכבות  ים 

ממש,   זה,  את  ראה  שלא  מי  כל  אבל  דבר,  לכזה  לגדל  נצטרך 

 תעשו סיבוב ותראו. 

משרד    עם  בשקט,  בשקט  האחרונות,  וחצי  עם  בשנה  רוה"מ, 

התחרות   על  עובדים  כולנו  אנחנו  רמ"י,  ועם  השב"כ  עם  המוסד, 

רגע   פותח  אני  האמירויות.  איחוד  של  שגרירות  תוקם  איפה 

לב    כל   –סוגריים   שימו  מקום,  כל  בעולם,  שתסתובבו  מקום 

איחוד   של  השגרירות  את  הסעודית  השגרירות  את  יש  שתמיד 

הכי   מיוחד,  הכי  טוב,  הכי  בעיר.  טוב  הכי  ברחוב  האמירויות 

יהיה   למי  ביניהן  תחרות  שיש  מזה  חוץ  ככה.  זה  תמיד  עסקי, 

לא   תחרות  היתה  מפואר.  יותר  ולמי  ככה,  לזה  נקרא  גדול,  יותר 

שזה  פשוט  חשבה  השכנה  שהעיר  יודע  ואני  הזה  הסיפור  על  ה 

ממש   רמ"י,  עם  משותפת  עבודה  המון  עם  ולשמחתי,  שלה,  בכיס 

איחוד   את  לשכנע  ממש  לשכנע,  הצלחנו  שרקמנו,  טובים  קשרים 

גם   ומבחינתנו,  שלה.  הבית  זה  הרצליה  שהעיר  האמירויות 

מקום   על  ורק  אך  מדברים  לא  אנחנו  השגריר,  עם  שלי  בשיחות 

צריך   הזה  התוכן  בשביל  תוכן.  על  מדברים  אנחנו  בית,  ועל 
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ולא   עסקים,  על  מדבר  התוכן  אבל  טובה,  יותר  כמובן  תקופה 

ולחברות   שלנו  העסקים  לשדרת  קרוב  שנמצא  ברחוב  בחרו  סתם 

על   רייכמן,  הבינתחומי  המרכז  על  מדברים  ואנחנו  ההייטק. 

איח  את  שמכיר  מי  כל  פעולה,  שיתופי  על  וד  האוניברסיטה, 

הם   האמירויות,  באיחוד  לומדים  לא  שרובם  יודע  האמירויות 

וזה   טובות,  הכי  ולאוניברסיטאות  הספר  לבתי  אותם  שולחים 

מיזמים,   תיירות,  על  כמובן  הזה.  הפעולה  שיתוף  על  מדבר 

לימים   ובשאיפה  השגריר,  עם  מדברים  אנחנו  זה  ועל  טכנולוגיות 

 טובים יותר ולשקט שנוכל לעשות את זה.  

 קדימה, בואו נתחיל את הישיבה.    –תי קצר  הבטח  

 

 שאילתות.  . 3

 

 ע"י אתי נחום   1שאילתא מספר  

 בנושא: ביטול אירוע סליחות 

 

מספר    –שאילתות   רינה זאבי:  נחום    1שאילתא  אתי  אירוע    –ע"י  ביטול 

אירוע  בעניין   סליחות.  של  התמוה  סליחות " ביטולו  לנוער,  " ליל 

ונתקבל  במלואו  נמכר  אבקש  בהתלהבו  אשר  הקהילה,  ידי  על  ת 

השאלות.  מעוררת  להחלטה  שהובילו  הנסיבות  את    להבהיר 

את   לטענתי,  מניח  הסבר  ללא  זה,  וחינוכי  ערכי  אירוע  ביטול 

התייחסות  כל  שניתנה  ומבלי  בפלטפורמות   הדעת  רשמית 

ובשקיפות  השוויון  בעקרון  לפגיעה  כבד  חשש  מעלה   העירוניות, 

הייתה  מה  לדעת  ברצוני  המחייבת    הציבורית.  המנהלית  הסיבה 

שזכה  וולונטרי  אירוע  הוא   לביטול  ומי  תקדים,  חסר  לביקוש 

האם  לברר  יש  כן,  כמו  סמכות.  ובאיזה  כך  על  שהחליט   הגורם 

עם   ההחלטה עברה את כל האישורים הנדרשים, כולל התייעצות 
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הדתי  הציבור  האמור  לאור   בקואליציה.  נציגי  השאלה  לעיל   כל   ,

בי  האם  היא:  דתי המתבקשת  אופי  בעל  אירוע  שנערך  -טול  ערכי, 

כניעה   באופן  משקף  אינו  נרחבת,  להשתתפות  וזכה  לגיטימי 

שלמה,  קהילה  של  והדרה  צרים  הרוח   ללחצים  את  סותרת  ובכך 

 הליברלית שלכאורה העירייה מחויבת לה? 

 תשובה  

הייתה  לא  בעובדות,  נדייק  מאסיבית   כל  ראשית  הרשמה 

ובסך  נרשמו   והתלהבות  ליום מש   3הכל  )עד  שהוחלט   תתפים 

ורק מהסיבה שלא .  לבטל(  נבע אך  נוער   הביטול  בני  להוציא  ניתן 

בירושלים(  )וסליחות  הורים  לטיול  אישור  מלווים   ובלי  ללא 

 אך  הסיור אורגן מתוך כוונה טובה . שמכירים את הנוער ואבטחה 

לא  לנהלים.  כאמור  בעתיד.  בהתאם  לקחים  להפיק  בשולי   נלמד 

ובוצעו   כי  יצוין  הדברים  אורגנו  סליחות  בבתי  ) ערבי  לנוער(  גם 

 י המחלקה לתרבות תורנית בכבוד הראוי, במימון עירוני "כנסת ע 

ובארגון העירייה, כך שאין שום מקום לדבר על הדרה של קהילה  

ונדגול  זו או אחרת.  מתוך כבוד  " ותן לחיות  בחיה " אנחנו נמשיך 

 אתי.    לכל הקהילות בהרצליה. 

כל, אני לא יודעת איזה עובדות יש לכם, אני אשמח לראות  קודם   אתי נחום: 

 -, כי לפי מה שהיה בקבוצות 3שנרשמו רק  

 עם שניים מתוכם אני דיברתי.  יריב פישר: 

להיות   אתי נחום:  אני,  2יכול  אבל  הרבה,  עם  דיברת  שלא  להיות  יכול   ,

הרבה.   שנרשמו  שרצו,  מהקבוצות  יודעת,  שאני  מהעובדות 

שזה   התמוה  של  והאופן  באתר  רשום  היה  לא  זה  גם  בוטל, 

נעלם   פשוט  והוא  סליחות  ערב  היה  לראות,  נכנסתי  העירייה, 

אף   למה  נעלם?  זה  למה  שאלתי,  אני  אז  הסבר.  שום  בלי  משם, 

את   ביטלו  למה  בוטל?  זה  למה  אמרו  לא  הודעה?  קיבל  לא  אחד 

 זה? 
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)נת  יריב פישר:  כאן  ביצענו  הכול.  כאן  כתוב  בטעויות.  מודים  ...  אנחנו  ק( 

אחרת   להתנהג  צריך  לטיל  ילדים  כששולחים  עצמה.  על  לחזור 

בסדר?   בהמשך.  אחרת  אותו  נעשה  מבורך,  טיול  הנהלים,  לפי 

 הלאה. 

 

 ע"י רפי חיים  קדושים   2שאילתא מספר  

 בנושא: פגיעה במנוחת השבת: פעילות משאיות האשפה בשבת בבוקר 

 

שלך   רינה זאבי:  לשאילתא  עוברת  אני  פעילות    פגיעה   –רפי,  השבת,  במנוחת 

 משאיות האשפה בשבת בבוקר.  

כועסים   אנו   מתושבים  ומטרידות  רבות  פניות  בעקבות  פונים 

פועלות לפינוי אשפה בשבתות   וזועמים על כך שמשאיות העירייה 

הפוגע  משמעותי  רעש  על  מדווחים  התושבים  הבוקר.   בשעות 

מבתי   צאתם  עם  והן  השינה  בשעות  הן  שלהם,  השבת  במנוחת 

לפרשנותה   פניות   הכנסת.  ביחס  מהותית  שאלה  מעלות  אלו 

העזר העירוני )מניעת רעש(,   חוק   ויישומה של החקיקה העירונית. 

מתכת 1987-ז "התשמ  מכלי  טלטול  על  במפורש  אוסר  הגורם   , 

ב  מנוחה "רעש  סעיף  4סעיף  " )ימי  זאת,  עם  קובע    -6)א((.  לחוק 

א " -חריג:   מכלים  פינוי  על  חלה  אינה  זו  בידי  הוראה  מכולות  ו 

במילוי  עירייה  לפניות   לאור   ".תפקידם  עובדי  ובהתאם  האמור, 

 התושבים: 

בשבת  .1 אשפה  לפינוי  המבצעית  ההוראה  את  נתן  בבוקר,   מי 

 אך פוגעת במנוחת הציבור?   6פי החריג שבסעיף  -המותרת על 

כי החריג שבסעיף   .2 פינוי  6האם ראש העירייה סבור  , המתיר 

עירוני   נ אשפה  מנוחה,  הפגיעה  בימי  את  לאפשר  כדי  ועד 

של  השבת  במנוחת  תכליתו   השיטתית  שמא  או  הציבור, 

 להסדיר פעולות חירום נקודתיות ונדירות בלבד? 
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 תשובה 

במהלך   ראשית,   שבוצעו  האשפה  פינוי  עבודות  כי  להבהיר  חשוב 

מענה  לתת  נועדו  והחגים  שנבע   השבתות  דחוף  תברואתי  לצורך 

ריבוי  עקב  חריגה,  אשפה  הפינוי   מהצטברות  ימי  וצמצום  חג   ימי 

ביצוע   .הסדירים  על  משיקולים   ההחלטה  התקבלה  הפינוי 

הציבור  בריאות  על  לשמירה  אחריות  מתוך  בלבד,   מקצועיים 

סביבתיים  מפגעים  השעה   בוצעו  העבודות   .ולמניעת    8:00לאחר 

 הקפדה על מיקוד הפעילות באזורים נקודתיים בלבד  ותוך   בבוקר 

כגון  – רגישים  מתקני   במקומות  אבות,  מוקדים   בתי  דיאליזה, 

מפגעים   על  שהתלוננו  אזורים  או  גבוהה  אוכלוסייה  ריכוז  בעלי 

סעיף   יצוין   .חריגים  רעש(,    6כי  )מניעת  העירוני  העזר  לחוק 

אשפה 1987-ז "התשמ  פינוי  מאפשר  מנוחה,   ,  בימי  גם  עירוני 

בו שימוש בהתאם לתכליתו  נעשה  זה  נקודתי   – ובמקרה  כפתרון 

שגרתית לפעילות   ולא כמדיניות  תברואתי  למניעת סיכון   ומבוקר 

 .בימי שבת 

מצורך   רפי קדושים:  נבע  פה  שכתוב  שמה  מחילה,  התשובה,  את  שומע  כשאני 

תמיד   חגים  האמת,  אז  חריגה.  אשפה  מהצטברות  שנובע  דחוף 

באו   כזה  מקרה  כשהיה  ותמיד  בהרצליה,  גרים  אנחנו  היו, 

כבד גם את הציבור ששומר  משאיות דווקא במוצאי שבת, למה, ל 

אם   זה,  את  אומר  פה  שאני  האמת  אבל  לו.  מפריע  וזה  מסורת 

 למפלגות הדתיות זה לא מפריע אז גם לי זה לא מפריע.  

 

 ע"י רפי חיים  קדושים   3שאילתא מספר  

הדמוקרטיה   מעקרונות  וסטייה  המועצה  חברי  של  היסוד  בזכויות  פגיעה  בנושא: 

 בניהול ישיבות המועצה 
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 , רפי, שלך.   3שאילתא מספר   זאבי: רינה  

 אם זה לא מפריע שעובדים בשבת, אז למה שלי זה יפריע?   רפי קדושים: 

 זה מפריע וגם טופל.  משה ועקנין: 

מטופל   רפי קדושים:  הכול  כן.  מעשה,  לאחר  מטופל.  הכול  כן.  טופל,  אהה, 

לא   הדתי,  לציבור  תספר  אתה  זה  את  כן,  כן,  כן,  מעשה.  לאחר 

 אני.  

 אתה תספר להם את זה, לא אני.   ועקנין: משה  

בעיה   רפי קדושים:  אין  מבחינתך  שלהם,  הנציג  אתה  להם.  אספר  שאני  ברור 

השנים   שכל  בשבת,  שעובדים  בעיה  אין  אם  אז  בשבת,  שיעבדו 

ב  שהתחילו  היפה  אבל  שבת,  במוצאי  שבת    8-עבדו  ביום  בבוקר, 

 בבוקר.    8-ב 

 רפי, אני ממשיכה.   רינה זאבי: 

 העובדות מדברות בעד עצמן.   שים: רפי קדו 

נמנעה   בעקבות  רינה זאבי:  שבו  האחרונה,  המועצה  בישיבת  החמור  האירוע 

שאילת  לקרוא  הזכות  לנוהל,  שהוגשה   א ממני  מעשה    בהתאם 

 שרירותי וחסר תקדים, עולות שאלות יסוד בנוגע לעקרון השוויון 

יושב   של  הניהול  ולסמכויות  הציבורית  לשקיפות  החוק,  בפני 

הישיבה. ר  היסוד   פעולה   אש  מעקרונות  בוטה  סטייה  המהווה  זו, 

עומדת  אינה  התקין,  והמנהל  הדמוקרטי  המשטר  אחד   של  בקנה 

מכך,   יתרה  השוויון.  עקרון  ועם  הציבורית  השקיפות  חובת  עם 

מדאיגה של הגבלת השתתפות נבחרי ציבור   היא מצטרפת למגמה 

טיה מקומית  דמוקר  בוועדות, מגמה המאיימת על עצם קיומה של 

ייעודה.  את  למלא  יכולת  ללא  האופוזיציה  את  ומשאירה    פעילה, 

האמור, ובהתבסס על הפסיקה והכללים המנהליים החלים   לאור 

 לשאול:  על רשויות מקומיות, ברצוני 

הבסיסית של חבר   מכיר בכך שמניעת זכותו   ראש העירייה  האם 

שאילת  להציג  המשטר    א מועצה  של  היסוד  לעקרונות  מנוגדת 
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הוא מתכוון לעשות כדי להבטיח שזכויות היסוד   הדמוקרטי, ומה 

הציבור,  נבחרי  השאיל   של  זכות  תישמרנה    והביקורת,  ה ת לרבות 

של  הדיסקרטיוני  דעתו  בשיקול  תלות  ללא  ומוחלט,  מלא   באופן 

 ראש הישיבה? -יושב 

 תשובה 

חבר   בישיבת  של  הבסיסית  זכותו  נמנעה  לא  האחרונה  המועצה 

או   להקריא  שכן המועצה  שאילתא,  אינה   להציג  כזאת  זכות 

לפק  השנייה  בתוספת  ישיבות  -העיריות   ודת מוקנית  תקנון 

שנמנע  מה  של   המועצה.  זכותם  הוא  האחרונה  המועצה  בישיבת 

פי  על  תתנהל  המועצה  שישיבת  המועצה  חברי  המהלך   כלל 

העירייה   ראש  של  לסמכויותיו  ובהתאם  הפרעה  ללא  התקין, 

המועצה "ויו  ישיבת  היתר,  לנהל   ר  בין  כקבוע,  הישיבות,  את 

המועצה.   31בסעיף   ישיבות  )א(    36לסעיף   בהתאם   לתקנון 

לראש   להגיש  המועצה  חבר  זכאי  המועצה  ישיבות  לתקנון 

שאילתא  בקצרה   בכתב  העירייה  מנוסחת  להיות  אמורה  והיא 

בלבד  שאלה  שאילתות . ובצורת  כי  ע  יצוין  שמוגשות  י  "רבות 

השאילת  כדוגמת  המועצה,  עומדות    א חברי  אינן  הנוכחית, 

ועצם המענה להן הוא לפנים משורת הדין.  בכללים   בנוסף,   אלה, 

בישיבת המועצה,    א להקראת השאילת   אין בסעיף כל התייחסות 

להקראת  מתייחס  השאילתא   והסעיף  ולחלוקת  בלבד  התשובה 

המועצה.  לחברי  הוקראו   בישיבת   והתשובה  האחרונה  המועצה 

ע  להם  והמענה  השאילתות  כפי "כלל  המועצה,  ישיבות  מרכזת   י 

בכל   הדין,  משורת  לפנים  הרצליה,  העיר  מועצת  שנוהגת 

  ישיבותיה, מקדמת דנא. 

בישיבת המועצה    –האמת, אני לא הבנתי את התשובה. התשובה   רפי קדושים: 

האחרונה לא נמנעה זכותו הבסיסית של חבר מועצה להקריא או  

נמנעה. ביקשתי להקריא   כן  נמנעה,  להציג. עובדתית  והיא  אותה 
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לא   כותבים  אתם  למה  אז  עכשיו.  השאילתא  את  עשיתי  זה  ועל 

 -נמנעה? זה אחד. שתיים, אחרי זה אתם אומרים פה 

 שכן זכות כזאת אינה מוקנית בתוספת השניה לפקודת העירית.   יריב פישר: 

אומרים   רפי קדושים:  שאתם  זה  הקטע  כל  אבל  אמשיך.  אני  שניה,  בעיה,  אין 

כ  זה,  ללא  אחרי  תתנהל  המועצה  שישיבת  בשביל  היא  הסיבה  ל 

שום   לא היתה  אז  זה  לי להקריא את  נותנים  הייתם  הפרעה. אם 

הפרעה. הכול בסדר. ביקשתי רק להקריא את זה ואת זה מנעתם.  

עוד פעם, השאלה היא למה, מדוע. את זה לא הבנתי את התשובה  

 שכתבתם פה.  

 כתוב.   דובר: 

איפה?  רפי קדושים:  לא.  זכותו   ממש  נמנעה  לא  האחרונה  המועצה  'בישיבת 

 הבסיסית', מה ביקשתי? זכות בסיסית להקריא את השאילתא.  

 אבל אין זכות בסיסית כזאת.   עו"ד ענת ב. קרן: 

 אז איזה זכות יש?  רפי קדושים: 

 -יש זכות להגיש שאילתא בכתב. יש רשויות  עו"ד ענת ב. קרן: 

שכאי  רפי קדושים:  כותבים  אתם  זה  האחרונה    –לו  ואחרי  המועצה  בישיבת 

 הוקראו כלל השאילתות לפנים משורת הדין.  

העיר   עו"ד ענת ב. קרן:  ראש  שעולה  רשויות  יש  לי.  תן  אז  שאלה,  שאלת  נכון. 

 -ומקריא רק את התשובות. אין חובה על פי התקנון בכלל 

 פה זה הנוהג להקריא, פה זה הנוהג אבל.   רפי קדושים: 

עצם  לא,   עו"ד ענת ב. קרן:  אז  קיי?  או  השאלה,  את  להקריא  בכלל  חובה  אין  אבל 

לפנים   באמת  זה  השאלות,  את  להקריא  פה  שנוהגים  העובדה 

 וזה יפה מאד.    משורת הדין 

 לא צריך לקיים ישיבת מועצה, לא צריך כלום, לא צריך.  רפי קדושים: 

 ולא נגזלה שום זכות.   עו"ד ענת ב. קרן: 

 הלאה, שאילתא הבאה.   יריב פישר: 

 , אתי. 4רפי, אני עוברת לשאילתא מספר   רינה זאבי: 
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 אין בעיה.   רפי קדושים: 

 במקומות אחרים לא מקריאים את השאילתא?  דובר: 

 לא, מה פתאום, כלום.   רפי קדושים: 

בתל   עו"ד ענת ב. קרן:  תסתכל  רשויות,  יש  כן  אבל  אחר.  באופן  נוהגת  עירייה  כל 

 -אביב 

 )מדברים ביחד( 

כמה   מאיה כץ:  יכול  תלוי  השאילתות  רק  הכמות,  מה  מועצה,  חברי 

 שעות.   4להימשך  

 אנחנו כולנו באירוע הזה והוא עובד בסדר. הלאה.  יריב פישר: 

השאילתות צריכות להיות מונחות על שולחן ישיבת המועצה. אז   עו"ד ענת ב. קרן: 

העיר   ראש  אביב,  בתל  תראה  רשויות,  יש  וכן,  השאלות  את  יש 

 .  עולה ומקריא את התשובה 

ותל   יונתן יעקובוביץ:  לציון, חיפה  לי פה רשויות ענק של ראשון  בסדר, את מציגה 

 אביב. 

 לא הצגתי, דיברתי רק על תל אביב.   עו"ד ענת ב. קרן: 

אנחנו לא נעשה את זה בצורה הזאת. נמשיך במה שאנחנו עושים   יריב פישר: 

 תמיד. הלאה.  

  

 ע"י אתי נחום   4שאילתא מספר  

 חריג בתקציב נציג תלונות  הציבור בנושא: הגידול ה 

 

שלך   רינה זאבי:  לשאילתא  עוברת  אני  נציב    –אתי,  בתקציב  החריג  הגידול 

 תלונות הציבור. 

זו  בהתאם    שאילתה  מגישה  אני  מועצה,  כחברת  לסמכותי 

חריג  תקציבי  גידול  של  גילוי  בתקציב   בעקבות  מוסבר  ובלתי 

ציב הממחיש  ב צילום מסך מספר התק "הבהרה, מצ  לצורך   . 2025

 . יש מולכם. את הנתון המדאיג 
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שניתן לראות בתצלום, תקציב אגף נציב תלונות הציבור קפץ  כפי   

בשנת    288,000-ל   2024בשנת    ₪   98,000-מ  של    -₪2025  גידול 

 דורשת הבהרות בנושא:  אני .  193%

הנימוק   .1 כ מה  של  הדרמטי  לגידול  ח  "ש  190,000-המקצועי 

 בשנה אחת? 

)הוספת תקנים,   ית יועד הסכום הנוסף? לאיזה מטרה ספציפ  .2

 רכש וכו'(. 

                                                                               תשובה 

ב  העירייה  הגידול  של  אסטרטגית  מהחלטה  נובע  היחידה  תקציב 

נושא  לשדרג באופן מהותי את השירות  חשוב   העירוני לתושבים, 

לא  כה  לו  שעד  ייעודי.   הוקצה  יסודות    2024 בשנת   תקציב  הונחו 

ובשנת   השירות,  לשיפור  מקדמת    2025ראשוניים  העירייה 

רוחבי  בכלל   פרויקט  השירות  איכות  שיפור  שמטרתו  מקיף 

העירייה  במכרז   העירייה   .יחידות  ייעוץ  חברת  עם  התקשרה 

רב  עבודה  תכנית  לבנות  בין -במטרה  הכוללת  מקיפה   שנתית 

   השאר: 

למערכת   אחודה  CRM מערכת  מעת הט  העירייה,  יחידות  בכלל 

גם  כולל  זה  תהליך  תושבים.  לפניות  ומענה  מאוחד  אפיון   ניהול 

 המערכת כך שתתאים ליחידות השונות. 

ו  וניתוח נתוני השירות.  פיתוח  הרחבה של דשבורד ניהולי לניטור 

  וממשיכים בפיתוחו.   2024 דשבורד ראשוני הוקם בשנת 

זמינות   ערכות במ  AI  טכנולוגיות הטמעת   לשיפור  שונות  שירות 

 ומהירות מענה לתושבים. 

 ותהליכי עבודה.  מבחינת תשתיות – המוקד העירוני שדרוג  

בין  פעילות   לסנכרון  תהליכים  וקיום  עירוני  שירות  פורום 

 יחידות. 
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 עובדים בנושאי שירות. הכשרת  

ייעודי   מדובר,  תקציב  לו  הוקצה  לא  שבעבר  בנושא  כאמור, 

 .לתושבים  לשפר את איכות השירות   ובהשקעה שמטרתה 

התושבים   : אתי נחום  איכות  לשיפור  מטרה  זו  אם  מצוין.  כל  כל    –קודם 

 -הכבוד. אנחנו נעקוב ונראה שבאמת הכספים הגיעו 

 אמורות להיות תוצאות עכשיו.    25-2024 למה את צריכה לעקוב?  יונתן יעקובוביץ: 

ב  אתי נחום:  התחיל  זה  אבל  מבינה  שאני  מה  הטמעה  2420-לפי  עובר  זה   ,

 ואנחנו צריכים לראות את השינוי.  

בעתיד, בעוד מספר דקות, בהצעה לסדר של מאיה את תראי את   : יריב פישר 

 התוצאות.  

שיפור   יונתן יעקובוביץ:  כאילו  רואים  כאילו?  תוצאות  יש  באמת,  אבל  לא,  לא, 

 בזמני המענה, בזמני השרות? 

ל  : יריב פישר  נותן  זה  לנו?  נותן  זה  אנחנו  מה  למשל,  אדומות  נקודות  נו 

יום למחרת, רואים מה קורה בעיר, זה עולם    BI-מסתכלים על ה 

אחר   עולם  העירייה.  לתוך  שנכנס  עסקי  ניהול  זה  לגמרי.  אחר 

 לגמרי.  

 זה משהו שאתה יכול למדוד אותו, לראות שיפור.   דוברת: 

ל  יונתן יעקובוביץ:  היום  מתקשר  אני  אם  תושב,  בתור  היום  לנציב    610-אני  או 

ממה   מהר  יותר  מענה  לי  לתת  יודעת  המערכת  הציבור,  תלונות 

 שזה היה פעם?  

ל  : יריב פישר  עוברים  האגפים  כל  העירייה,  ברגע  CRM-מערכות  כלומר,   .

תוכל   ב',  בעבר;  היה  שלא  מה  אתה,  מי  יידעו  א',  שתתקשר, 

 -לאתר את כל 

 זה עדיין לא קורה.  יונתן יעקובוביץ: 

יודעים איפה כבר  ברוב   : יריב פישר  אגפי העירייה, תיכף אלכס ירחיב על זה, 

אחר,   עולם  וזה  הדברים,  כל  ואת  הבעיות  ומה  מדובר  )נתק(   ...

 יודעים הכול.    106-כשאתה מתקשר ל 
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 עוזרת מאד.   CRMמערכת   יונתן יעקובוביץ: 

 זה עולם אחר.   SLAביחד עם    CRMבוודאי.   : יריב פישר 

בסו  יונתן יעקובוביץ:  אם  ב השאלה  גם  דבר  של  ב   CRM-פו  )נתק(    SLA-וגם   ...

ל  מתקשר  היום  אני  אם  בתוצאה.  הזה  הייעול  את  ,  106-רואים 

היום   אני מתקשר  לא קורה, האם  זה  כי  כך מהר  כל  כן  תגיד  אל 

לנציבת    106-ל  היום  מתקשר  אני  האם  התקצרו?  הטיפול  וזמני 

תלונות הציבור וזמני הטיפול התקצרו? זאת השאלה. אישרת פה  

ב ת  סוף  2024-קציב  לקראת  אנחנו  לך  2025,  להיות  אמור   ,

 תוצאות. אני ציפיתי ממך שתתן פה תוצאות בסוף.  

כשאתה   : יריב פישר  מונח,  הכול  בעירייה,  דבר  כל  ועל  תוצאות,  כשיהיה 

 קריאה ... )נתק( ואנחנו נבחנים על זה.    106-פותח ב 

 

 הצעות לסדר.  . 4

 

 י חיים קדושים ע"י אתי נחום ורפ   1הצעה לסדר מספר  

נגד   החותרת  אג'נדה  לקידום  עירוניים  בנכסים  הפסול  השימוש  הפסקת  בנושא: 

 מדינת ישראל. 

 

מספר   רינה זאבי:  הצעה  לסדר.  להצעות  עוברים  הפסקת    –אתי    –  1אנחנו 

 השימוש הפסול בנכסים עירוניים.  

 זה של שניכם.   יריב פישר: 

 זה של שניכם. מי מציג את זה?  רינה זאבי: 

 את זה רפי.  נחום:   אתי 

 אתה מציג רפי?  רינה זאבי: 

 כן.   רפי קדושים: 

 בבקשה.  רינה זאבי: 



 
 עיריית הרצליה  

 21.10.2025ישיבת מועצה מן המניין מיום 
 

 17 
 

שהתקיימו  רפי קדושים:  חמורים  אירועים  שני  האחרון   בעקבות  בחודש 

ושלא   לרעה  שימוש  נעשה  בהם  בהרצליה,  עירוניים  בנכסים 

לתכלית  ארגון  בהתאם  ידי  על  ביחד " ההקצאה   ארגון   ".עומדים 

בפעילו  ידוע  הלגיטימיות,  זה  מגבולות  החורגת  הקיצונית  תו 

באירועי  מעורבות  השחתת   לרבות  שבשיאם  חמורים  ונדליזם 

הרמטכ  של  הפרטי  אדם   ל, "רכושו  חיי  המסכנת  ופוגעת   פעולה 

הארגון   מכך,  יתרה  ביותר.  הבסיסיים  השלטון  מסמלי  באחד 

ל, ותמך בגלוי  "קריאות לסירוב פקודה בצה  מקדם באופן שיטתי 

איר  גורמי במספר  ידי  על  שהוגדרו  כתמיכה   ועים  ביטחון 

ב  האירוע   במחבלים.  העירוני  בסינמטק  התקיים    19-הראשון 

סרט,  הוקרן  אז  שחור "  בספטמבר,  פקודה  " דגל  סירוב  המעודד 

של "בצה  המוצהרת  האג'נדה  עם  אחד  בקנה  העולה  מסר   ל, 

הכנסת  בבית  התקיים  השני  האירוע  חיים " הארגון.    9-ב " תורת 

הכותרת   באוקטובר,  תחת  פוליטי  כנס  נערך  שנתיים  " שם 

עירוניים שהוקצו  ". למלחמת השמד בעזה  נכסים  בשני המקרים, 

את   לתכליות  המעוות  באופן  שימשו  ודת  תרבות  של  ספציפיות 

מהותית  סטייה  ומהווה  המקורי  ההקצאה.  ייעודם    מתכלית 

של   מבחינה  הפרה  ראשית,  כפולה:  בהפרה  מדובר  נורמטיבית, 

היסו  הקצאת עקרון  כי  הקובע  המנהלי  ציבורית   ד  מקרקעין 

היא   זו  תכלית  על  ושמירה  מוגדרת,  לתכלית  להיעשות  חייבת 

ל  "לעצם ההקצאה. שנית, הפרה בוטה של חוזר מנכ  תנאי הכרחי 

על  מוחלט  באופן  האוסר  הפנים  פוליטית   משרד  פעילות  קיום 

נכסיו,   על  הציבור  כנאמנת  המקומית,  הרשות  ציבור.  במבני 

כי השימוש בנכסים   חייבת  בחובת פיקוח אקטיבית כדי להבטיח 

חופש הביטוי אינם מגנים על שימוש   גבולות   עומד בתנאים אלה. 

של  קיומה  תחת  החותרת  אג'נדה  לקידום  ציבור  מדינת   בנכסי 

לקולות   במה  מעניקה  או  פקודה  סירוב  מעודדת  ישראל, 
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עוינים.  בארגונים  הרשות   התומכים  התעלמות  מכך,  יתרה 

שאירוע מהפר  בעוד  בררנית.  לאכיפה  כבד  חשש  מעלה  אלה   ות 

של   עולמם  להשקפת  שהתאים  חוק,  ותואם  מסורתי  סליחות 

הסבר  ללא  בוטל  העיר,  מתושבי  הדעת,  רבים  את  הרי    מניח 

מסוימת   אג'נדה  המקדמים  מובהק  פוליטי  אופי  בעלי  שאירועים 

של   זוכים  עגומה  תמונה  חושף  באכיפה  זה  פער  עצומה.  לעין 

שיקולים   ניהול  לפי  צרים.  סלקטיבי  נאלצים   אנו   פוליטיים 

העיר   של  בענייניה  לטפל  כדי  נבחר  העירייה  ראש  כי  להזכיר 

כלל  את  בסיסמאות,    תושביה,  ולשרת  את  ולא  להפוך  כדי  ולא 

 נכסי הציבור לבמה לקידום אג'נדה פוליטית אישית. כאשר ראש 

ומתיר שימוש  לפי השקפתו הפוליטית הצרה  פועל  חוזר    העירייה 

העירייה  בנכסי  במפה   ונשנה  אחד  צד  של  מסרים  להעברת 

המידה   הוא מפר את אמון הציבור ומערער את אמות   -הפוליטית  

 של המנהל התקין. 

זה    מה  לכם  להסביר  רוצה  רק  אני  ההצעה,  את  אגיד  שאני  לפי 

שלהם:   מההודעות  חלק  לכם  אקריא  אני  ביחד',  'עומדים  ארגון 

שנתיים   מאבק,  של  השמדת  שנתיים  של  במנהרות,  חטופים  של 

)ממש, זה מה שמעניין אותנו(, שנתיים של   עזה והרעבת תושביה 

מלחמה חסרת תכלית שגבתה יותר מדי חיים )כן, אנחנו התחלנו  

החטופים   תעצור.  בעזה  ההשמדה  הסכם.  יש  סוף  סוף  זה(,  את 

לנו רגע של מנוחה. כבר   ייגמר, אבל מגיע  יחזרו הביתה, המאבק 

ש  להחזרת  שנתיים  המלחמה,  לסיום  הפסקה  בלי  פועלים  אנחנו 

בעזה.   וההרעבה  הממדים  עצומת  ההשמדה  להפסקת  החטופים, 

אנחנו   )ממש,  הקלה  של  ביחד,  של  עצירה,  של  לערב  איתנו  בואו 

לפני שהם פלשו אלינו(.   היה להם כל טוב  התחלנו את המלחמה. 

רוצה   גם  ואני  ביחד'.  ה'עומדים  של  מההודעות  חלק  רק  זה 

 -הראות לכם, עיריית ירושלים, כאשר הגישו לה בקשה ל 
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 אותו אירוע.  אתי נחום: 

למועצה    1987בשנת   רפי קדושים:  מקרקעין  הקצאת  העיר  מועצת  אישרה 

בשנת   הכנסת.  בית  עבור  המועצה    1994הדתית  מול  חוזה  נחתם 

של   לתקופה  בנכס    25הדתית  פועלים  הנכם  האמור,  לאור  שנים. 

וביקשו בעצם לבטל  עירוני ללא הקצאה. דר  דיון  ך אגב, היה שם 

שם   לקיים  ארגון  לאותו  נתנו  שהם  בגלל  ההקצאה  את  להם 

 -פעילות שסותרת בעצם את המהות של ה 

 אבל ביטלו את הפעילות גם.  אתי נחום: 

מעיריית   רפי קדושים:  מצפים  אנחנו  בוודאי.  הפעילות,  את  גם  ביטלו  כן, 

י מועד. ולכן, לאור  הרצליה שתעשה את זה מבעוד מועד, לא אחר 

 :אנו מגישים את ההצעה לסדר הבאה האמור לעיל,  

חובותיה  אחר  למלא  הרצליה  מעיריית  דורשים  החוקיות   אנו 

ההקצאה   ביטול  תוך  הדין,  להוראות  בהתאם  נכסיה  על  ולפקח 

אשר הפר את תנאי ההקצאה  " תורת חיים " שניתנה לבית הכנסת 

ניתנה  שלשמה  השימוש  תכלית  רוצה    .ואת  משהו  את  עוד 

 להוסיף? 

 נשמע את התשובה.   אתי נחום: 

דיבור   רפי קדושים:  זכות  אין  לדבר.  לך  ייתן  לא  הוא  תשובה,  נותן  הוא  אם 

הנאום   את  אשכח  לא  אני  הראשונה,  מועצה  בישיבת  זה.  אחרי 

כמו   יהיה  לא  זה  'אצלנו  לך.  האמנתי  אני  מה,  יודע  אתה  שלך, 

ר אחד לא קיימת, אבל  אפילו דב   –אצל פדלון, אצלנו ניתן לדבר'  

הכול   השם.  אתה  הראש  אתה  אומרים,  איך  שלך.  זה  משנה,  לא 

 בסדר. 

 אתה אומר את זה?  : דנה אורן ינאי 

 בוודאי. הראש שלנו הביא תוצאות טובות.   רפי קדושים: 

 מה זה, הרצחת וגם ירשת. לא יאומן. לא יאומן.  דנה אורן ינאי: 

 את האחרונה מלדבר.  רפי קדושים: 
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 -את החורבן הכי גדול  ינאי: דנה אורן  

 ראיתי סרטונים שלך מישיבות מועצה, את האחרונה מלדבר.   רפי קדושים: 

 ממשלת החורבן ...   דנה אורן ינאי: 

 דנה, תודה. כן, אתי.   : יריב פישר 

 -דנה, את תצטרכי לסבול את הממשלה הזאת עוד הרבה  אתי נחום: 

 חודשים גג.    4-3 דנה אורן ינאי: 

 ונראה.   נחיה  אתי נחום: 

בין   יונתן יעקובוביץ:  האלה  למלחמות  מחוץ  להעביר  שלכם  הדיונים  את  אפשר 

 -חוזה חדש ל 

 -מה שאני אומרת, אם עיריית ירושלים  אתי נחום: 

 -שאלה אבל, באמת כאילו  יונתן יעקובוביץ: 

 לא, לא, יונתן, זה לא שלך, זה לא שלך.   : יריב פישר 

ירושלי  אתי נחום:  עיריית  אם  אומרת,  הזה  אני  ובאירוע  הזה  בגוף  ראתה  ם 

חיים   מקיימים  שם  וגם  ללמוד.  מה  שיש  חושבת  אני  חמור,  דבר 

קיי? ארגון   או  פסול,  דבר שהוא  זה  אבל  יהודים,  ועם  ערבים  עם 

 -כזה שתומך במחבלים וקורא 

תשתנה   : יריב פישר  לא  שלי  והתשובה  פעם  כל  שלכם  חוזרת  הצעה  זאת 

 לעולם. 

 -שיו לא, לא חוזרת, עכ  אתי נחום: 

 בסוף ...  דנה אורן ינאי: 

בבקשה.   יריב פישר:  דנה,  אחר.  בנושא  פעם  כל  פעם,  כל  חוזרת  הצעה  זאת 

 -הרצליה היא בית לכולם, לכולם. אם זה אמיר בן איון 

 גם לכאלה שחותרים תחת מדינת ישראל?  אתי נחום: 

 לא הפרעתי לכם. לא הפרעתי לכם.  : יריב פישר 

 ה כולם. כולם, אז תגדיר מי ז  אתי נחום: 

 לא הפרעתי לכם. לא הפרעתי, תנו לי להשיב.  יריב פישר: 

 -כולם? גם אלה ש  אתי נחום: 
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וזה   : יריב פישר  ימין  זה  אם  גם  בבקשה.  להשיב  לי  תנו  לכם.  הפרעתי  לא 

זמרים מהצד הימני, אם זה אמיר בן איון ואריאל זילבר, וגם אם  

ניני. זה לא משנה, הרצליה זה יהלי סובול או   היא בית    אחינועם 

לכולם. ולעניין, תנו לי רגע להמשיך, אני מקריא לכם מהכתוב כי  

פרס   זוכה  שחור  דגל  הסרט  דבר.  של  בסופו  אליכם  קשור  גם  זה 

מקומית.   להקרנה  נאסר  לא  אביב  דוקו  בפסטיבל  השופטים  חבר 

הקרן   הפיס,  מפעל  התרבות,  משרד  ידי  על  נתמך  הסרט  אדרבא, 

א  הסרט,  יוצרת  לקולנוע.  מוערכת,  החדשה  במאית  היא  יילת, 

שהופק   קטיף'  גוף  אנשי  'אנחנו  הסרט  את  לאחרונה  ביימה  היא 

שנה לגירוש. ואני רוצה גם להוסיף, הסרט הזה מדבר    20במלאת  

ש  כמי  קאסם.  בכפר  הטבח  שסיימו    -על  פה  חבר'ה  הרב  פה  יש 

צריכים  1בה"ד   כולנו  חוקית,  בלתי  פקודה  זה  מה  למדנו  כולנו   ,

וא  מזה,  במדינת  ללמוד  שקרה  ממה  )נתק(  ש...  בזה  גאים  נחנו 

ההצעה   את  להוריד  נבקש  כך,  בשל  חשוב.  מאד  מאד  זה  ישראל, 

 מסדר היום. מי בעד?  

האירוע   אתי נחום:  מילים?  כמה  עוד  אפשר  שניה,  רגע,  רגע  הנקודה,  אבל 

 -הזה של ההקרנה של הסרט 

 מי נגד בבקשה?  : יריב פישר 

 טוב, סתימת פיות.   אתי נחום: 

 נמנעים? סתימת פיות, בסדר. הצעה לסדר הבאה בבקשה.   : יב פישר יר 

 

 ע"י אתי נחום ורפי חיים קדושים   2הצעה לסדר מספר  

בנושא: ביצוע עבודות פיתוח בלתי חוקיות ברחוב הר מירון בנווה ישראל, שהתבצעו  

 ללא היתר מתאים ובערב חגי תשרי, וגרמו לפגיעה קשה ומתמשכת בתושבים. 

 

בנווה   אתי נחום:  מירון  הר  ברחוב  חוקיות  בלתי  פיתוח  עבודות  ביצוע 

וגרמו   תשרי  חגי  ובערב  מתאים  היתר  ללא  שהתבצעו  ישראל, 
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 לפגיעה קשה ומתמשכת בתושבים.  

מירון   הבתים  דיירי  מענה    7,  5,  3  בהר  מצאו  שלא  לאחר  ישראל,  נווה  בשכונת 

ציבור,   מהעירייה  כנבחרי  ברירה.  בחוסר  אלינו  פנו  למצוקתם, 

את ז  והרמנו  המצב  חומרת  את  להם.  יהינו  לסייע   בליל   הכפפה 

, החלו עבודות פיתוח נרחבות ללא  21:30חמישי, ערב החג, בשעה  

וללא  ראוי  היתר  עם   כל  ציבור  שיתוף  או  מוקדמת  הודעה 

לאחר  למקום,  העירייה  פקח  הגעת  עם  רק  תלונות   הדיירים. 

-ת על אי התושבים, הופסקו העבודות באופן מידי, עובדה המלמד 

הפרויקט  לדו  חוקיותן.  הרחוב  הפיכת  קיצור    -כולל  סטרי, 

והוספת  הקיימים  החניה  מקומות  ביטול  שביל   המדרכות, 

אופניים, כל זאת ללא דיון מספק עם התושבים הוותיקים, שאין  

חניות  הפיך  -תת  ברשותם  בלתי  באופן  יפגע  זה  מהלך  קרקעיות. 

התנועה,  עומס  את  יגדיל  התושבים,  מעט   בבטיחות  את  ויחסל 

לדיירים.  הזמינים  החניה  התזמון   יתרה   מקומות  בחירת  מכך, 

כאשר   זה,  ביום  קשות.  תמיהות  מעלה  הכיפורים  יום  ערב 

הפיתוח   מתפללים  עבודות  ברגל,  והולכים  הכנסת  לבית  יוצאים 

את  מסכנות  והמדרכות  הרחוב  ופוגעות   וחסימת  הציבור  שלום 

העיתוי הנבחר לעבודות  באפשרות להתפלל בכבוד. אין זה סביר ש 

מקרי.  אלו  ותושבים   הרחוב   הוא  מוקדמת,  אזהרה  ללא  נחסם 

משרת  שבנו  אב  התושבים,  אחד  בבתיהם.  כלואים   נותרו 

אלינו  פנה  שקיבל   במילואים,  לאחר  חברו   במצוקה,  על  שיחה 

אך בשל חסימת הרחוב הוא לא   של בנו שנפצע קשה בקרב,  הטוב 

בנו  עם  להיות  כדי  לצאת  היה  זו.   יכול  קשה   בנוסף,   בשעה 

לכל   האינטרנט  חיבור  את  שקטע  תשתיתי  לנזק  גרמו  העבודות 

וניתוק זה הגביר את התסכול והמצוקה   דיירי הרחוב בערב החג, 

התושבים.  יידוע   עצם   של  וללא  היתרים  ללא  העבודות  אישור 

תוהים  אנו  החוק.  של  בוטה  הפרה  מהווה  פרויקט   התושבים  אם 
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להתבצע  מתאפשר  היה  או    דומה  העיר  ראש  מתגורר  שבו  ברחוב 

וללא התחשבות.  חברי קואליציה    לכן   אחרים, ללא שיתוף ציבור 

לבירור   עד  העבודות  כל  של  מיידית  הקפאה  היא:  לסדר  הצעתנו 

ההליכים  של  נציגות   מלא  עם  דחופה  פגישה  וקיום  החוקיים, 

 הדיירים. 

מצ  רפי קדושים:  יגאל  עו"ד  גם  פה  שנמצא  להוסיף  רוצה  רק  שהוא  אני  לאווי 

להסביר   רוצה  רק  אני  אומרת,  שאתי  ומה  מכתב.  גם  לכם  שלח 

באו   למה התכוונו. ברחוב הזה, איפה שעשו את העבודות, בעצם 

בבוקר, פתחו פתח בכביש, אלה שהיו עם המכוניות בחניון פשוט  

ואותו   בור.  להם  יש  לצאת,  יכולים  לא  והם  עובדה  להם  העמידו 

במלחמה,   נפצע  שלו  שהבן  לו  לוחם  שהודיעו  החג  בערב  ממש 

שהוא נפצע, ברוך השם עם פציעה קלה, אבל רק מנסה להבין את  

ולא   לצאת.  איך  לו  ואין  בבוקר  לצאת  בא  שהוא  הסיטואציה, 

זאת   האם  היא,  השאלה  עכשיו  דבר.  שום  להם  הודיעו 

אנחנו   חג  ערב  להם,  לחסום  לבוא  חג  בערב  ככה,  ההתנהלות, 

בתאריך כך    –זה שהודיעו להם  מדברים, לא מדברים שבוע לפני  

כלום, שום דבר. אני    –וכך תיחסם הכניסה לחניון למספר שעות  

אחד   מצלאווי,  יגאל  את  קצת  ישמע  שאולי  העיר  לראש  מציע 

המצוקה,   את  תבינו  ממנו,  תשמע  הדיירים,  של  דין  עורך  שגם, 

 תבינו את הבעייתיות בהתנהלות. יגאל, אתה פה? 

 . הלאה.  לא, זה לא יקרה  : יריב פישר 

 זה לא יקרה. בסדר.   רפי קדושים: 

 סיימת?  : יריב פישר 

 אז עורך הדין של הדיירים לא יכול לדבר.   רפי קדושים: 

 רק תאפשר לו להיפגש עם נציגי העירייה.  דובר: 

 הוא לא יכול לדבר בישיבת המועצה.   : יריב פישר 

 מסרבים להיפגש אתכם? נחמד.   אתי נחום: 
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 אייל ירצה גם להוסיף.   אני אשיב ואם  : יריב פישר 

זה   אתי נחום:  כבר  בנראות,  ככה  משהו  משהו,  עוד  אוסיף  אני  רק,  בעיה  יש 

גן   עם  כמו  זה  בוחרת,  שהעירייה  הזמנים  לוחות  מבחינת  נראה, 

שבחרו   פיתוח,  בהרצליה  שנת    3הילדים  תחילת  לפני  ימים 

אני    –הלימודים   אחד.  לאף  להודיע  בלי  משפצים,  עכשיו  ואואו 

שזה  אני    רואה  פה,  עושים  אתם  כאילו  עצמו.  על  שחוזר  סיסטם 

לא   שיפוצים,  על  החלטות  עושים  אבל  אחראי,  מי  יודעת  לא 

מודיעים, לא מתוזמן נכון, אנשים נפגעים וזה עובד ככה פה, אני  

 רואה שזה חוזר על עצמו.  

זה   : יריב פישר  את  יהפוך  לא  זה  פעמים  הרבה  כך  כל  זה  את  תגידו  אם  גם 

 -ות התבצעו ברחוב הר מירון לנכון. העבוד 

 אנשים פונים אלינו.   רפי קדושים: 

 לא המצאנו את זה.  אתי נחום: 

 מה נראה לך, שאנחנו מחפשים עכשיו? אנשים פונים אלינו.  רפי קדושים: 

 זה לא עניין פוליטי.   דובר: 

אתה לא יכול לדבר וזו אזהרה ראשונה. העבודות התבצעו ברחוב   : יריב פישר 

הן   מירון,  הסדרת  הר  קרקעיות,  תת  תשתיות  שדרוג  כוללות 

בשכונה   שנעשות  פיתוח  מעבודות  חלק  והן  הציבורי  המרחב 

 בעקבות ההתחדשות העירונית.  

 בערב חג?   רפי קדושים: 

לא   : יריב פישר  זה  ונגמור.  הצבעה  נעשה  נקודה,  אשים  אני  רוצים,  אתם  די. 

שאנחנו  בשנה  כאלה  פעולות  מאות  לנו  יש  אנחנו,  ככה.    עובד 

אייל   אצל  פגישה  גם  התקיימה  ציבור,  יידוע  עם  אותן,  עושים 

 בנושא הזה. 

 איזה אייל?  אתי נחום: 

זה   : יריב פישר  את  עושים  אנחנו  הציבור.  עם  הזה  בנושא  גם  פביאן.  אייל 

מאד מאד מסודר, מאד מסודר. מה גם שהחורף מגיע ומאד חשוב  
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קשר  שום  אין  מהר.  מאד  מאד  האלה  העבודות  את  לסיים    לנו 

 -לבחירה של הדבר הזה ליום כיפור, אין שום קשר  

 אז למה ערב חג?  אתי נחום: 

 אבל התחילו את זה בערב חג.   רפי קדושים: 

ובגלל שמדובר בעבודות חשובות ודחופות, ביקשנו גם לעשות את   : יריב פישר 

 זה עבודת לילה. 

 אז ניתקו להם את האינטרנט בערב חג, זה בסדר? זה סביר?    אתי נחום: 

 חס וחלילה ...  ובר: ד 

תחילה.   אתי נחום:  במחשבה  מעשה  סוף  חג.  בערב  זה  את  לעשות  לא  אז 

זה   את  לתזמן  אולי  אז  תקלות.  יהיו  הסתם  מן  חופר,  כשאתה 

 נכון.  

וגם   : יריב פישר  חג  בערב  עובדת  הרצליה  עיריית  חג.  בערב  עובדים  אנחנו 

 -תמשיך לעבוד ואנחנו עובדים מאד 

 העבודה, זה מבורך. אין בעיה עם   אתי נחום: 

 כדי להספיק לפני החורף.  : יריב פישר 

 זה מבורך.  אתי נחום: 

 התושבים לא מעניינים בעצם?   רפי קדושים: 

 מאד מעניינים, אנחנו יושבים איתם ומעדכנים איתם.   : יריב פישר 

רגע, יריב, אני רוצה רק לדייק, לא באנו בתלונות על הפיתוח של   אתי נחום: 

בא  אנחנו  השיתוף  התשתיות,  חוסר  ועל  התזמון  על  בתלונות  נו 

 -עם הציבור. שלא תהיה אי הבנה שאנחנו לא בעד 

 חברים, אני מבקש להוריד את ההצעה מסדר היום, מי בעד?   : יריב פישר 

יש היתר אבל? יש היתר? כדי שנדע מה אנחנו רוצים להצביע, יש   מאיה כץ: 

 היתר? 

לעבוד  : יריב פישר  מוסכמת  בקשה  יש  ברור.  אישרתי  כן,  שאני  לילה,  ות 

 אותה, כן, כי זה חשוב.  

 הנה, העורך דין של הדיירים לא יודע על מה מדובר בכלל.  רפי קדושים: 
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הבא   : יריב פישר  נגד?  מי  בבקשה?  היום  מסדר  ההצעה  את  להוריד  בעד  מי 

 בבקשה. 

היתה   מאיה כץ:  וזו  כרגע,  לנו  שנאמר  מה  זה  היתר,  שיש  בגלל  אנחנו, 

מב  המרכזית  חוקיים,  השאלה  לא  או  חוקיים  להליכים  חינתנו 

 אנחנו הצבענו בעד.  

 

 ע"י מאיה כץ   3הצעה לסדר מספר  

 בנושא: התאמת ועדות הנחות בחינוך לעליות המחירים בשנים האחרונות. 

 

לתת   מאיה כץ:  שניה  רוצה  אני  לסדר,  ההצעה  את  רגע  אקריא  שאני  לפני 

מכירים.   שכולם  מניחה  אני  בגדול  הכללי.  הרקע  שלא  את  מי 

בעיקר   הנחות,  ועדות  בעירייה,  ועדות  מאד  הרבה  יש  מכירים, 

מעט   לא  קיבלתי  אני  וכיו"ב.  חוגים  צהרונים,  החינוך,  בתחום 

יותר אחרי החגים,   בעיקרן  נגיד  אוגוסט, אבל  פניות מסוף חודש 

של   בקריטריונים  עומדות  שלא  הוריות  חד  אמהות  מאד  מהרבה 

דגש   נותנת  רגע  אני  הנחות,  זה  ועדות  בסדר?  הצהרונים,  על 

התחיל טיפה להפתיע אותי. ובאיזה שהוא מקום התחלתי להבין  

אמהות,   עכשיו,  הברוטו.  ברמת  שלהם  המשכורות  מה  ולשאול 

רגע   אגיד  כן  אני  יחידני,  הורה  על  מדברת  אני  מבחינתי  אבות, 

פחות   משתכרות  שנשים  יודעים  אנחנו  שבסוף  סוגריים,  בהערת 

וב יהיו נשים. אבל מבחינתי הורה יחידני  מגברים ולכן סביר שהר 

היינו  בעצם  -זה  מה  לבדוק  קצת  הלכתי  ואז  אישה.  או  גבר  הך 

שהיא   איזו  נעשתה  לא  שנים  כמה  שכבר  ומסתבר  הסיפור. 

לבין   בעצם  הקריטריונים  בין  השונות  הוועדות  בין  התאמה 

העלאת יוקר המחיה, בין אם זה הנושא של שכר המינימום, הרי  

איז  יש  שאומרת  בסוף  לנוסחה,  כרגע  ניכנס  לא  נוסחה,  שהיא  ו 

מרוויח   אתה  הבא:  הדבר  אני    Xאת  קיבלנו,  אנחנו  בברוטו, 
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שאומרת   נוסחה  שהיא  איזו  פרטני,  לא  כעירייה,  רגע  מדברת 

ל  ערך  שווה  הארנונה  נגיד  פלוס  הדירה  מורידים  X-ששכר   ,

ה  את  זה  X-מהברוטו  האם  ויודעים  בבית  הנפשות  פר  מחלקים   ,

גם  עובר   הוועדה  ואז  מגיע.  לא  או  מגיע  האם  עובר,  לא  או 

סכום,   מרוויחים  שאם  מסתמן  כרגע  אחוזים.  כמה  מחליטה 

ברוטו, שברור לכל מי שיושב פה    11,000-ונתתי רגע בכוונה את ה 

ש  מניחה  אני  השולחן  תאומות,    11,000-סביב  שתי  אמא,  ברוטו, 

ו  בקריטריונים  עומדת  מספיק   11,000-לא  לא  זה  היום,    ברוטו 

שקל, לא    3,000בערך של  בסדר? כי אף אחד לא משלם שכר דירה  

דירת   לוקחת  אני  אם  גם  לא    3קיים.  זה  העיר,  מרכז  חדרים, 

ההצעה   על  לדבר  ושניה  פה  להציע  רוצה  בעצם  שאני  מה  עומד. 

בכל   גורפת  התאמה  שהיא  איזו  להיות  שחייבת  זה  עצמה, 

א  ועד,  החוגים  מוועדות  העירוניות,  חושבת  הוועדות  כן  ני 

שהוועדה של הנחות בארנונה עושה את זה, את ההתאמה הזאת,  

ניתן   שלא  להערה  )מגיבה  תקופה  כבר  בוועדה  השתתפתי  לא 

דווקא   כי  הארנונה,  על  רגע  מדברת  לא  אני  אבל  כן,  כן,  להבין( 

אני   לחיוב,  אותה  נותנת  אני  מסודרת,  בארנונה  הנחות  ועדת 

 -משבחת את ה 

 לך ...   ... אני מסביר  דובר: 

 לא, זה טבלאות שונות, זה בדיוק העניין.  מאיה כץ: 

 זו הטבלה.  דובר: 

את   מאיה כץ:  ראיתי  אני  נכון.  לא  שונות,  טבלאות  זה  לא,  לא,  לא, 

הטבלאות גם, זה טבלאות שונות. וכרגע נוצרה בעיני איזו שהיא,  

הרי  כי  מה.  יודעת  לא  אני  בעיה,  זה  הכיסאות,  בין  נופל  אני    זה 

כמה   העוד  את  לתת  מתנגד  שהיה  מישהו  פה  שיש  חושבת  לא 

אימהות?  אותן  לי  מספרות  מה  עכשיו,  אני   שקלים.  ובכוונה 

נותנת דוגמא אחת כדי להמחיש את זה, שכשהן שמו את הילדים  
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משלמים   היו  הסבסוד,  את  וקיבלו  וכו',  נעמ"ת  ויצ"ו,  פרטי,  בגן 

ל   700בין   וה   800-900-נגיד  ילדה.  פר  בגן  שקל  ילדה  סתם,  יום, 

זה   צהרון  מ   1,200כולל  הנחה  אז  ל   3,500-שקל.  נגיד  -800-שקל 

ל 700 והיום זה כבר מגיע  בלי הנחה. זאת אומרת, תבינו    1,200-, 

אי   או  המחירים  העלאת  מאי  כתוצאה  שנוצר  האבסורד  את  רגע 

ההתאמה או הגדלה של הסכומים. עכשיו אני רגע גם אקריא את  

 זה.  

ות חלו עליות משמעותיות ביוקר המחיה בישראל  בשנים האחרונ 

הדיור,   בתחומי  מחירים  העלאות  בפרט.  הרצליה  ובעיר  בכלל, 

על   וגובר  הולך  כלכלי  עומס  יוצרות  והחינוך  התחבורה  המזון, 

גידול   בנטל  הנושאים  יחידניים  הורים  על  ובפרט  רבות,  משפחות 

לבדם.  ההנחות   הילדים  כי  ועדת  הצהרונים  על  דגש  נתתי  אלה  , 

אלי,  שהגיעו  פועלת    הפניות  לסדר,  זו  הצעה  מוגשת  שבעקבותיה 

את   משקפים  ואינם  שנים,  מספר  לפני  שנקבעו  קריטריונים  לפי 

הורים   מכך,  כתוצאה  המחיה.  וביוקר  בשכר  שחלו  השינויים 

אף   על  להנחה,  זכאות  ללא  עצמם  מוצאים  רבים,  יחידניים 

הצהרונים.  בעלויות  לעמוד  אמיתי  קושי  אם  י   שקיים  מזו,  תרה 

מהמדינה  סבסוד  קיבלו  הפרטיים  עכשיו  בגנים  אז  במוסדות  , 

במסגרות   ששילמו  ממה  יותר  משלמים  הם  העירייה 

כיום,   הפרטיות.  למציאות  מותאמים  לא  הקיימים  הקריטריונים 

ולהסביר   להרחיב  צורך  כמובן  אין  הסברתי.  שכבר  מה  את 

היא   ובכלל  יחידניים  בהורים  בר שהשקעה  ישירה  ווחת  השקעה 

,  ואם הם צריכים לוותר על צהרון   . הילדים ובחוסן החברתי בעיר 

ש  שלג  כדור  שהוא  איזה  זה  משמעותית  בסוף  ישירה  פגיעה  פוגע 

לעבוד.  יכולים  הם  בה  המשרה  היא    בהיקפי  ההחלטה  הצעת 

 הצעה מאד כללית: 

העיר   צוות  מועצת  לבחור  החינוך  מנהל  את  את  ש מסמיכה  יבחן 
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בצה  להנחות  החינוך רונים הקריטריונים  במוסדות  הורים    ,  עבור 

לשנת   במשק  והשכר  המחירים  רמת  את  שישקפו  כך  יחידניים, 

  את התאמות הנדרשות.   ו ויבצע   2025

לישיבה    יציגו  בעירייה  המקצועיים  והגורמים  ההנחות  ועדת 

על   שתתבסס  להנחות,  זכאות  לקביעת  מעודכנת  נוסחה  הקרובה 

עדכניים  ה מדדים  הסעיף  מבחינתי  אגב,  לא  .  להיות  יכול  גם  זה 

אבל,   להם.  הרלוונטיות  ההחלטות  את  שיקבלו  כלומר,  רלוונטי, 

הנוכחית   הלימודים  סירוב  בשנת  שקיבלו  יחידניים  הורים  אותם 

כן   להנחות,  זכאים  לא  מחודשת והם  פניה  הרשות    תתבצע  של 

בקשות להנחה בהתאם לקריטריונים  בקול קורא, שיוכלו להגיש  

  . כאים , כדי שיהיו ז המותאמים 

באופן  וכמובן,    המעודכנים  הקריטריונים  את  לציבור  לפרסם 

ושקוף,   מודעים  כדי  ברור  בעיר  היחידניים  ההורים  שכל  לוודא 

 החדשות, לא אלו שסורבו בעבר.    לזכויותיהם 

תשובה    שהיא  איזו  תהיה  לא  שהתשובה  מקווה  מאד  מאד  אני 

קי  ההורים  רוב  עכשיו.  קורים  האלה  הדברים  כי  בלו  מעורפלת, 

בשבועיים האחרונים את התשובה שהם לא זכאים. זה לא משהו  

רלוונטי   שהוא  משהו  זה  הבאה,  לשנה  לחכות  גם  צריך  לא  שזה, 

יוכל   הזה  הדבר  כבר  ימים  חודש  שתוך  כדי  לעכשיו,  בעיני 

 להתגלגל. 

מילים  : יריב פישר  בכמה  אתחיל  יחידניות.    אני  משפחות  על  מבחינתי 

ר חשובות לנו, תלוי על מה מדובר,  כהגדרה, זה משפחות שהן סופ 

ובכל מקום שאפשר לגעת ולעזור אנחנו שם. כל מקום. דרך אגב,  

עם   טיפלנו,  עזרנו,  שממש  הראשונה  האוכלוסייה  זו  במלחמה 

הדבר   היה  זה  מיד,  שפתחנו,  המיוחדים  והגנים  הקייטנות 

הראשון, כי אנחנו מבינים את העומס ואת המצב הלא פשוט. גם  

ה  בבני  מקום  עופר  כל  חוגים,  תרבות,  שאפשר,  מקום  כל  רצליה, 



 
 עיריית הרצליה  

 21.10.2025ישיבת מועצה מן המניין מיום 
 

 30 
 

חינם   חוג  על  לדבר  שלא  לגמרי,  שם  אנחנו  חוקית  להקל  שאפשר 

לכל ילד ומסביב. אני מבקש מגלילה להרחיב. וועקנין, אם יש לך  

 עוד משהו, גם בסדר.  

)מגיבה   מאיה כץ:  אחרת.  עבודה  עושים  בארנונה  כי  זה,  אותם  לא  זה  אבל 

ל  ניתן  שלא  שאתה  להערה  העבודה  אבל  יודעת.  אני  נכון,  שמוע( 

מן   זה  פה  יותר.  ונותנת  יותר  גמישה  היא  כי  מאפשרת  עושה 

 נוסחה שהיא קצת צריכה שיפור.  

שמשפחות   גלילה יבין:  כמובן  ממנה,  סובלים  שכולם  בעיה  זו  המחיה  יוקר 

גורפת   בעיה  זו  בעצם  אבל  נוסף,  קושי  עם  מתמודדות  יחידניות 

שכר  עם  גם  יוקר    שכולנו,  עם  להתמודד  מתקשים  היום,  גבוה 

של   הקריטריונים  חריג.  מאד  שהוא  משהו  לא  זה  המחיה. 

בחינוך,   ההנחות  ועדת  של  וגם  התאגידים  כל  של  בכלל  הוועדות, 

הנחיות   על  בעצם  ומבוססים  בינואר  שנה  כל  מתעדכנים 

אותן   לפי  אותם  מעדכנים  אנחנו  הפנים.  משרד  של  וקריטריונים 

וקריטריו  חד  טבלאות  משפחות  מפרסם.  הפנים  שמשרד  נים 

אני   של  הטבה  שהיא  איזו  עוד  נוספת,  הנחה  מקבלות  הוריות 

בערך מעבר להטבות שניתנות לפי אותם קריטריונים,    3%חושבת  

אנחנו   בעצם  עיקרון,  על  מבוססים  בעצם  הקריטריונים  כאשר 

מסתכלים קודם כל על טובת הילד, על הוגנות ושוויון הזדמנויות  

. אז אנחנו בעצם, יש לנו משפחות שהן חד הוריות שבמצב  בחינוך 

באמת   הורים,  שני  בהן  שיש  ממשפחות  טוב  יותר  כלכלי 

למספר   המשחה,  בתוך  ההכנסה  לרמת  מתייחסים  הקריטריונים 

 -הנפשות 

 נכון.  מאיה כץ: 

ובסופו של דבר, אם אותו ילד מתוך אותה משפחה מקבל את מה   גלילה יבין: 

ס  זה  אם  צריך,  זה  שהוא  אם  עזר,  שיעורי  זה  אם  לימוד,  פרי 

משרד   התמ"ת,  משרד  של  ההנחות  את  יש  בנוסף  צהרונים. 
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 -הכלכלה, שמקבלים 

 אל תדברי איתי על הנחות של הממשלה.  מאיה כץ: 

 לא, אבל אני רוצה להסביר לך למה זה קשור.   גלילה יבין: 

 למה התשובה שלך ...  דובר: 

 לא, וזה חבל. זה פשוט אבסורד. בדיוק, למה התשובה שלך היא   מאיה כץ: 

 -רגע, אבל סליחה, משרד התמ"ת מסבסד  גלילה יבין: 

שקל    500יש לך הורים שלא יכולים לקבל את ההנחה בגלל איזה   מאיה כץ: 

 שלא מעודכנים. מה קורה לכם?  

תמיכות   גלילה יבין:  כן  גם  נותן  שהוא. משרד התמ"ת  עובר איפה  הקו תמיד 

יונת  לאמהות,  לאפשר  ואבות  וכדי  לאמהות  לאפשר  כדי  ן, 

זה   את  עושים  בעצם  אנחנו  בצהרונים,  תמיכה  לקבל  יחידניים 

סבבים   משרד    –בשני  אשר  עד  דצמבר,  עד  תמיכה  מקבלים 

השנה,   בתחילת  תמיכה  שמקבלים  ככה  בבקשות,  דן  הכלכלה 

שני   בעצם  יש  בהמשך.  נוספת  בקשה  להגיש  יכולים  כך  ואחר 

לקר   –שלבים   והשני  בספטמבר  כשאנחנו  אחד  נובמבר.  את 

מדברים על יוקר המחיה, אנחנו מנסים להתייחס לזה, תמיד הקו  

בקריטריונים   יעמדו  שלא  אנשים  יהיו  שהוא.  איפה  יעבור  הזה 

כמו שאת אומרת, ולכן אנחנו מסתכלים יותר גורף. הפרויקט של  

 -הוא פרויקט בעצם שמאפשר חוג חינם לכל ילד  

 שקל.    180הנחה של  זה לא בדיוק חינם, זו   מאיה כץ: 

 -שקל לילד, לכל משפחה. אם יש לך שני ילדים   1,800זה   גלילה יבין: 

 )מדברים ביחד( 

 ... כל הדברים?  יונתן יעקובוביץ: 

 כן, בהחלט.  גלילה יבין: 

 העלית את הארנונה? למה העלית את הארנונה?  וביץ: ב יונתן יעקו 

יו  גלילה יבין:  דע, כי דיברנו על זה  אתה יודע למה העלינו את הארנונה. אתה 

 והסברנו בהרחבה.  
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בהתאם   יונתן יעקובוביץ:  השירותים  את  לספק  בשביל  הארנונה  את  העלית 

 לתושבים. זה ... הדברים. 

 נכון.  גלילה יבין: 

עולים   יונתן יעקובוביץ:  והדברים  עלה  המחיה  שיוקר  בגלל  עלתה  הארנונה  אם 

ואתם  כסף  יותר  עולה  זה  לתושבים  גם  כסף,  יותר  צריכים    לכם 

 להתאים את השירותים.  

 -השירותים מותאמים. הטבלאות האלה מתעדכנות  גלילה יבין: 

השתנתה   מאיה כץ:  לא  שהנוסחה  לך  מסבירה  מידע    5אני  לך  נתנו  שנים. 

 שגוי.  

 הקריטריונים, הקריטריונים מתעדכנים.  גלילה יבין: 

 שנים.   5הקריטריונים לא השתנו   מאיה כץ: 

 א משתנה, אבל הקריטריונים מתעדכנים.  הנוסחה ל  גלילה יבין: 

 אם אתם לא רוצים לשמוע, זה בסדר.  דובר: 

 אל תתערב בבקשה בדיון. אל תתערב בבקשה בדיון.   מאיה כץ: 

 הטבלאות מתעדכנות כל שנה. הנוסחה לא משתנה.   גלילה יבין: 

זה   : יריב פישר  להקשיב,  בלי  לענות  רוצה  אתה  יונתן,  לכם.  ענינו  חברים, 

 ור. בסדר גמ 

 זה פשוט הזוי שאתם הולכים להוריד את זה מסדר היום.  מאיה כץ: 

 למה זה הזוי? זה מתעדכן בינואר. את קיבלת תשובה.   : יריב פישר 

 הורים כרגע מבקשים הנחות ואתם לא יודעים לתת את התשובה.  מאיה כץ: 

 אנחנו נותנים תשובה, מאיה.  : יריב פישר 

 . הנוסחה לחישוב לא מתעדכנת.  הטבלאות מתעדכנות כל שנה  גלילה יבין: 

שיעורי   מאיה כץ:  עשיתי  אני  בית.  שיעורי  תעשי  תבדקי,  לכי  התעדכן.  לא 

 בית לקראת הישיבה.  

 בינואר. כל ינואר זה מתעדכן.   גלילה יבין: 

 טוב, בסדר, גלילה.  מאיה כץ: 

 יש לכם תשובה. אתם לא רוצים לשמוע.   : יריב פישר 
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תש  מאיה כץ:  נותנים  אתם  כי  לייפות  לא,  מנסים  אתם  שלילית,  שהיא  ובה 

 אותה בכל מיני דברים מסביב.  

טוב, הבנתי. חברים, אני מבקש להוריד את ההצעה מסדר היום.   : יריב פישר 

 מי בעד? מי נגד?  

 הם רוצים להוריד את זה מסדר היום, שיורידו.   מאיה כץ: 

 מי נגד?  : יריב פישר 

 אנחנו נגד.   מאיה כץ: 

 .  תודה רבה  : יריב פישר 

 יריב ...  יונתן יעקובוביץ: 

רצית   : יריב פישר  לא  אתה  לתשובה.  להקשיב  רצית  לא  אתה  הקשבתי,  אני 

 להקשיב לתשובה. אתה לא רצית להקשיב לתשובה. 

עם   יונתן יעקובוביץ:  מתנהל  שזה  כמו  שלנו  מהצד  יתנהל  שזה  רוצה  לא  אתה  אם 

 רפי, אני יודע לצעוק בדיוק כמוהו. 

 תצעק.  : יריב פישר 

 -אתה תכבד אותנו בדיבור שלנו ואתם לא תתנהגו  ן יעקובוביץ: יונת 

 -אתה תכבד בדיבור, כי אתה פה  : יריב פישר 

 אנחנו לא צריכים שאנשים מהצד יתחילו להתערב בתוך הדיון.  מאיה כץ: 

 אתם אלה שהתפרצתם לדברים שלנו, בבקשה.   גלילה יבין: 

 ... אני אומר לך.   יונתן יעקובוביץ: 

 ב.  טו  : יריב פישר 

 רוצים להתחיל פה כל ישיבה ...  יונתן יעקובוביץ: 

 תהנה, בבקשה.   : יריב פישר 

את   יונתן יעקובוביץ:  עכשיו  להעביר  יכולים  אתם  לישיבות.  אותנו  צריכים  אתם 

 המונטסורי במרץ בלעדינו? 

 אנחנו נסתדר. הלאה, כן.   : יריב פישר 

עם גלילה וייכנסו    במקום להתרגז, אפשר גם שמאיה מחר תיפגש  יהודה בן עזרא: 

 לעומק הדברים. 
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מסדר,   מאיה כץ:  ההצעה  את  הורדתם  לא,  לא,  לא,  לא,  לא,  לא.  ממש  לא, 

 אותם הורים שלא קיבלו יקבלו את התשובה וזה הכול.  

 -הוא פעם אחת הזמין אותי לישיבה עם אייל פביאן ועם  יונתן יעקובוביץ: 

ט טראומה, עד היום.  עד היום אני מחכה שעופר יזמין אותי לפוס  מאיה כץ: 

עבר?  כבר  זמן  פעם    כמה  יכולה.  לא  שאני  לך  הודעתי  אחת  פעם 

הפוסט   של  למפגש  חשמל,  לחברת  מחכה  עדיין  אני  די.  אחת, 

 טראומה, אנחנו מחכים, מחכים, מחכים. נמשיך לחכות.  

 -אתם מאד טובים בלדבר  יונתן יעקובוביץ: 

 נכון.  מאיה כץ: 

א  יונתן יעקובוביץ:  כאילו  שומעים  לעשות  ואתם  נותנים  ואתם  ליברלים  תם 

 וכדומה. 

 טוב, הצעה לסדר הבאה בבקשה.  : יריב פישר 

מועצה,   יונתן יעקובוביץ:  חבר  בתור  פישר,  יריב  קיבלת,  שאתה  הפעולה  שיתוף 

 -בתור חבר אופוזיציה, היה הרבה יותר גדול בתקופה של פדלון 

 חד משמעית.  מאיה כץ: 

 בלים היום, ואתה יודע את זה בעצמך.  ממה שאנחנו מק  יונתן יעקובוביץ: 

 והצעות אגב שגם היו טובות, היו מאשרים.   מאיה כץ: 

אחרת.   אתי נחום:  זה  בסדר,  זה  אז  אחרת.  יהיה  שזה  הבטיח  הוא  אבל 

 עכשיו זה אחרת.  

 מאיה, הקריטריונים מתעדכנים כל ינואר.   גלילה יבין: 

הוועדה.  מאיה כץ:  ואת  הנוסחה  את  מכירה  לא  פשוט  על    את  ענית  את 

 משהו שאת פשוט לא מבינה לגביו. 

 הנוסחה לא מתעדכנת, אבל הקריטריונים המספרים מתעדכנים.  גלילה יבין: 

 ... תחזרי עם תשובה אחרת, אני מבטיחה לך.  מאיה כץ: 

 הצעה לסדר הבאה בבקשה.   : יריב פישר 

 

 ע"י מאיה כץ   4הצעה לסדר מספר  
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 ההולכת וגדלה ברחבי העיר.    בנושא: טיפול ודיון בתופעת  העכברושים 

 

גם   מאיה כץ:  בעיר.  העכברושים  סביב  שיח  הרבה  יש  האחרונים  בחודשים 

הרבה   גם  קבוצות,  מאד  בהרבה  שמופצים  סרטונים  מאד  הרבה 

מאד בעלי עסקים שמדברים על התופעה הזאת, בעיקר בסוקולוב  

ואני חשבתי, אנחנו לפחות חשבנו שבמקום שיהיו   ובמרכז העיר. 

מכת  כאלה   אין  אם  או  עכברושים  מכת  יש  אם  שיחשבו 

עכברושים, פשוט נעלה את זה רגע לדיון ונקבל תשובות, תשובות  

מכת   אין  אז  עכברושים,  מכת  אין  ואם  להיות.  שצריכות  כמו 

אגב,   טיפול.  שתקבל  אז  עכברושים,  מכת  יש  ואם  עכברושים; 

בצורה באמת הכי יבשה וקונקרטית של הנושא, שאגב, רוב בעלי  

בעלי   רוב  והסתובבתי,  בעיר  הלכתי  אתמול  אני  העסקים, 

לכן   שמסתובבים,  עכברושים  של  תופעה  על  מדברים  כן  העסקים 

 אני אשמח רגע לשמוע תשובות, תשובות קונקרטיות.  

פניות    מתקבלות  האחרונים  בחודשים  העיר,  אז  מתושבי  רבות 

והרחובות  העיר  מרכז  אזור  על  סוקולוב,   בדגש  ברחוב  הגובלים 

במפגע  מדובר  העיר.  ברחבי  העכברושים  תופעת  התרבות   בנושא 

חמור,   ותברואתי  חיי ש סביבתי  באיכות  התושבים,  ה פוגע  של  ם 

צורך דחוף   קיים   הציבורי של העיר.  בעסקים המקומיים ובדימוי 

מצריכה בחינה  ש זאת תופעה    בתגובה עירונית מקיפה ומתואמת. 

לצד   וההשלכות,  הסיבות  הנתונים,  של  צעדים   קידום מעמיקה 

   מיידיים לטיפול יסודי בתופעה. 

היא  הצעת   מביאים  שאנו  משמעותי    בעצם   ההחלטה  דיון  קיום 

גם ופתוח  רוצים  היינו  לציבור   ,  במועצת   , נגיש   בנושא 

הבאים: ש   נבקש   הדיון  במהלך  העיר.  הנושאים  ורמי  ג  יוצגו 

יציגו  הרלוונטיים  המצב   המקצוע  על  ועדכנית  מקצועית  סקירה 

במוקד  נת   : הקיים  שהתקבלו  והתלונות  הפניות  היקף  על  ונים 
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בנושא.  מפגעים.  פירוט   העירוני  ריבוי  נרשמה  בהם    האזורים 

התופעה  להתפרצות  האפשריות  הפעולות   על סקירה  .  הסיבות 

לרבות  כה,  עד  מלכודות  הדברה  פעולות   שננקטו  הצבת  ניקיון,   ,

מול   אכיפה  על  ובקרה.  שומרים  שאינם  גורמים  או  עסקים 

לנושא   תברואה ה   הנחיות  קטליזטור  שהוא  איזה  מהווים    . ואולי 

היבטים בריאותיים ותברואתיים על ידי מחלקת הבריאות   הצגת 

סיכונים  לרבות  וזיהומים   העירונית,  מחלות  בריאותיים, 

. אם קיימת, להערכתי לא קיימת, אבל אם  אפשריים, מפגעי ריח 

עת  את השפ   שבדקה וחברתית  כלכלית    קיימת איזו שהיא סקירה 

בתי   על  חינוך   על   מסעדות, על  עסק,  ה התופעה  מוקדי   , מוסדות 

   .  ציבור 

שראש    מבקשים,  שאנחנו  שמה  היא  ההחלטה  הצעת  ובסוף, 

ברצינות,   הזה  לנושא  יתייחס  כן  את  העירייה  להכניס  יאשר 

אלא    הנושא הזה כסעיף בסדר היום כבר בישיבת המועצה הבאה, 

רח  מספיק  תהיה  באמת  היום  התשובה  כן  שרצינו.  אם  כפי    בה 

בתופעת   לטיפול  עירונית  חירום  תוכנית  יכינו  המקצוע  גופי 

ואזורי   יסודי  יקיון נ   : שתכלול העכברושים,   רחובות מרכזיים  של 

תושבים.  ההדברה   חידוש,   ריכוז  מערכי  של  והרחבה  עדכון 

לטיפול  העירוניים  טובים  מספיק  לא  הקיימים  ואלו  בהנחה   ,

ה  לט  צעת בתופעה.  ייעודי  שוטפת. תקציב  ולתחזוקה  מיידי    יפול 

כמובן,    לוחות זמנים ברורים לביצוע ומעקב שוטף של התקדמות. 

מועצה   חברי  פה  שיש  רוצים    נוספים ככל  והיו  בנושא  שמבינים 

הערות  הדיון    , להוסיף  במסגרת  זה  את  לעשות  כמובן  יוכלו 

 ולהכניס לתוכנית הפעולה בהתאם לשיקול הדעת המקצועי. 

לקב   אשמח  באמת  הסאגה  אני  כי  ומקצועית,  רצינית  תשובה  ל 

הזאת פשוט הולכת וגדלה, ואם היא לא קיימת אז צריך להסביר  

 שהיא לא קיימת. ואם היא קיימת, אז צריך לטפל בה.  



 
 עיריית הרצליה  

 21.10.2025ישיבת מועצה מן המניין מיום 
 

 37 
 

כמו כל דבר, אנחנו לוקחים דברים מאד ברצינות ועובדים יסודי,   : יריב פישר 

שנים   קיימת  העכברושים  תופעת  סדורה.  מאד  תוכנית  לפי 

לנו  ב  יש  שנעשית,  היסודית  העבודה  ולשמחתי  הרצליה  עיריית 

שדיברנו   ומה  מדבירים.  גבוהה,  ברמה  באמת  רובעים  מנהלי 

ה  שלנו,  המערכות  כלומר,  קריטי,  סופר  הוא  זה  CRM-מקודם   ,

הבעיה,   שקופצת  רחוב  על  ספציפית  להסתכל  יודעים  שאנחנו 

פינו  למיניהם,  בינוי  פינוי  לבנות  שמתחילים  הרי  בניינים  ברגע  י 

את   רואים  אנחנו  רגע  באותו  ראשיים,  ברחובות  רואים  שאנחנו 

זו   בינוי  פינוי  מיד.  בזה  מטפלים  ואנחנו  קופץ  האדום  הקו 

בהחלט הסיבה העיקרית, אבל יש עוד ועוד דברים שנוגעים בדבר  

עם   ביחד  יסודי,  הזה  בנושא  שמטפל  מאלכס  מבקש  אני  הזה. 

שי,   עם  וביחד  רוני  עם  ביחד  שקצת  יניב,  מאלכס  מבקש  אני 

 ירחיב על העניין. בבקשה. 

מה  אלכס גולדשטיין:  תוצרים  זה  כאן  שמוצג  שמה  ואגיד  אפתח  אז  CRM-אני   ,

אז   המספרים,  על  רגע  כשמסתכלים  הדברים.  בין  לחבר  אפשר 

ה 2025בשנת   עד  על  20.10-,  מדברים  אנחנו  פניות    2,345, 

ל  בהשוואה  המידע,  זהים   2024-במערכות  כלומר,  .  המספרים 

תופעת   הרחבת  או  גדילה  אין  השנים.  בין  זהה  הזה  המספר 

 המכרסמים בהשוואה בין שתי התקופות.  

פחות   אתי נחום:  שיש  בגלל  לא  להתלונן,  להתקשר  לנו  נמאס  כי  לא, 

 מכרסמים. 

 -אני אסייג ואומר שזה מספר  אלכס גולדשטיין: 

אנש  אתי נחום:  פחות,  שיש  בגלל  לא  זה  הולך?  מה  אצלנו  כבר  ראית  ים 

 מתייאשים להתקשר.  

ויצטמצמו.   אלכס גולדשטיין:  יילכו  שהמספרים  מניח  ואני  תמונות  נראה  מעט  עוד 

אותו   על  אחת  מתלונה  יותר  שיש  להיות  שיכול  להגיד  רק  צריך 

 עכברוש.  
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... בגשם הראשון כמה יוצאים לך שם, אתה יודע כמה עכברושים   יונתן יעקובוביץ: 

 יש.  

 וצה שיתייחסו ברצינות. אני באמת ר  מאיה כץ: 

לא    -2,300תנו לי להתייחס. לא הפרעתי. אני אומר עובדתית, יש   אלכס גולדשטיין: 

 אמרתי אחד עובר, זה אתה אמרת.  

 מה שהוא אומר שאנחנו רואים כמה תלונות באותו יום.   דובר: 

תלונות באותו יום,    100יכול להיות שעכשיו על אותו עכברוש יש   אלכס גולדשטיין: 

אני  ע  מעט  ועוד  המרכזיים,  האזורים  על  כשמסתכלים  ובדתית. 

העיר   מרכז  על  מדברים  אנחנו  מסודרים,  בגרפים  זה  את  אראה 

שמשתקפת.   עובדה  זאת  אכן  העיר,  רחבי  מכל  שונה  כתופעה 

אפשר   נראה.  זה  ככה  אז  חודשי,  בחתך  המספרים  את  כשרואים 

 -לראות 

הז  מאיה כץ:  המסך  את  שתשוו  כבר  ביקשנו  אין  אנחנו  אבל  הזה,  למסך  ה 

 אבל אין תקציב.   40,000,000תקציב. כן, שמעתי, עודפים של  

בחודשי הקיץ התופעה גדלה לעומת חודשי החורף. אפשר לראות   אלכס גולדשטיין: 

בין   כשמסתכלים  נמוכים.  יותר  מספרים  עם  אוקטובר  את  כבר 

בין   דבר בהשוואה  -ל   2024השנים, אז החודשים מתנהגים אותו 

להסתכל  .  2025 שלנו  היכולת  וזאת  רחוב  בחתך  כשמסתכלים 

בחתך יום, שעה, רחוב, תופעה, אז אפשר לראות אכן שבכל העיר  

מעט   ועוד  סוקולוב,  ברחוב  ואכן  יציבות.  על  שומרים  המספרים 

לא   אני  השני,  בין  זה  שונה.  טיפה  התמונה  הסיבות,  על  נדבר 

התופעה,  נובעת  ממה  לעומק  וצוללים  כשבוחנים  אז    אתעכב. 

קודם כל, תופעת הבניה, פינוי בינוי, חפירות. ואם ניקח את אזור  

מתחם   ויצמן,  שיכון  את  ניקח  מסביב,  אז    2ומתחם    5סוקולוב, 

עוד מעט. ובניינים שצצים לנו בכל האזור. אז בהחלט כשחופרים  

לחפש   החוצה  יוצאים  המכרסמים  אז  פרויקטים,  עשרות  ועושים 

המז  סוגית  אחרים.  מחיה  לא  מרחבי  יש  כי  סוקולוב?  למה  ון, 
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בלילה    10-מעט עסקי מזון בסוקולוב ואני מזמין אתכם לסיור, ב 

יום,   כל  עסק  כל  על  פקח  לנו  ואין  אחר  או  כזה  עסק  כשסוגרים 

ומישהו לא סגר מסודר, והמזון נשאר בחוץ, זה מביא עכברים. זו  

גם תופעה שמשפיעה בנוסף לאשפה ביתית גלויה ופחים שבורים,  

הזה.  ועוד   באירוע  מטפלים  איך  ומניעה  תמונות  אראה  אני  מעט 

סוקולוב,   באזור  בטח  אבל  העיר,  לכל  נכון  זה  חתולים,  האכלת 

ב  לסיור  אתכם  החתולים,    6-מזמין  מאכילות  איך  לראות  בבוקר 

בעיקר זה מאכילות, מפזרות לכל אורך הרחוב אוכל של חתולים,  

א  מעט  שעוד  תהליך  זה  אחריהם.  אוספים  אתייחס  ואנחנו  ני 

מישהי   על  קנס  לתת  או  לקנוס  יכול  לא  אני  משפטית  אליו, 

לנו.   מאפשר  לא  החוק  אסור,  ברחוב,  לחתולים  אוכל  שפיזרה 

 אבל אכן זו תופעה.  

 )מדברים ביחד( 

או    בתשובות  בתוצאה,  לדון  נתחיל  מעט  עוד  בתופעה,  אני  רפי, 

שלא   עצים  צמחיה,  פסולת,  וגרוטאות,  מים  הסתם  מן  במענה. 

גם  מט  איך  נראה  מעט  עוד  שאנחנו  הפרטי  במרחב  בעיקר  ופלים, 

 -אליו נכנסים, מהווים מקום גידול לא רע לעכברושים ומכאן 

 למה באזור התעשייה למשל ...  דובר: 

 לא גרים שם אנשים שהתלוננו, זה ההבדל.  דובר: 

באזור   אלכס גולדשטיין:  אותן  תמצא  שלא  מעט  עוד  תמונות  לך  אראה  אני 

 יה.  התעסוקה, שנ 

 -לא, אני מבין, אני שואל  דובר: 

זה   אלכס גולדשטיין:  את  תראה  אתה  מעט  עוד  תמונה.  לך  אראה  אני  מעט  עוד 

מקווה   ואני  המפגע,  לצמצום  עושים  שאנחנו  פעילויות  בעיניים. 

אז   מאד.  מקווה  אני  שונים,  אפילו  מספרים  נציג  הבאה  שבשנה 

רעלים   והטמנת  ביוב  קווי  ש   –שטיפת  בתהליך  לא  אנחנו  עוד 

אפורים,   לפחים  הירוקים  הפחים  כל  להחלפת    3,750הסתיים 
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שיקטינו   סוקולוב,  על  כבר  זה  את  לראות  אפשר  סגורים,  ליטר, 

והפח   ירוק  לפח  אשפה  זורק  כשמישהו  כי  התופעה.  את  מאד  עד 

אז   אותו,  ומחזירים  אותו  שמפנים  או  קטן,  הוא  כי  התמלא 

הניקיון  עובד  שמגיע  ועד  מסביב  אשפה  זה    נשפכת  לפנות  היקר 

 טיפה לוקח זמן.  

שהם   דובר:  ירוקים  פחים  הפחים.  את  אוכלים  שהעכברושים  כאלה   ...

 נכנסים פנימה.  

 זה כבר לא עכברושים, זה חתולים, זה חתולי עכברוש.   דוברת: 

סל   אלכס גולדשטיין:  מתוך  אחד  פתרון  זה  אבל  הזה,  את  שוטפים  אנחנו  אמרתי, 

הה  האצירה,  כלי  אז  מעריכים  פתרונות.  אנחנו  שלהם,  חלפה 

והתחלנו את זה בחודש האחרון, תביא לשיפור ולשינוי. אנחנו כל  

בבוקר או    10-יום מפנים אשפה וקרטונים, אבל אני יכול לפנות ב 

ב   13עד   הזה  הקרטון  את  ולמצוא  ב   16-בצהריים    20-אחה"צ, 

ב  נפסיק    23-בערב,  לא  אכיפה,  עושים  ואנחנו  מזון,  עם  בלילה 

אכ  ולעיתים  לעשות  עוזר  יום  כל  שהפינוי  תהליכים  זה  אבל  יפה, 

גם לא מספיק, אני אומר את זה בכנות, לעיתים גם לא מספיק כי  

מעל   יש  זה.  על  ואנחנו  ממושמע  לא  הוא  אחר  או  כזה  עסק  בעל 

כפ   100 האכלה  סוקולוב  י תיבות  באזור  רק  מפוזרות  רעל  תיונות 

 בן גוריון.  

 זה לא עוזר.  אתי נחום: 

לבדוק   דשטיין: אלכס גול  של  צמודה  בקרה  עם  אנחנו  העובדות.  אלה  שניה,  רגע, 

כל   כל    -3-4תיבות  התמונות.  את  גם  נראה  מעט  עוד  שניה,  רגע, 

המכרסמים    3-4 האכלה  תיבת  באיזה  ובודק  עובר  המדביר  ימים 

להוסיף.   או  לשנות  או  לחזק  צריך  ואיפה  בית  ביקור  לנו  עשו 

שיטת  ובקרה  ניטור  עם  זה,  על  הסברה,  אנחנו  תהליכי  בשטח.  י 

מסבירים,   עסק,  בעל  עסק  בעל  שעוברים  פקחים  פלאיירים, 

לא   אני  השינוי.  את  רואים  שאנחנו  מקומות  יש  שנתנו.  קנסות 
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לפגוע באף אחד, אבל   לא  עסקים בשביל  בעלי  אנקוב בשמות של 

עדיין   ויש  היום,  בו  מטפלים  אנחנו  ומה  הקודם  המצב  היה  מה 

מ  אנחנו  שכן  עסקים  בשביל  בעלי  שיטתית  אכיפה  משיכים 

מדרכות,   יסודי,  ניקיון  כן,  הנדרש.  השינוי  על  להם  להסביר 

פרטיים   שטחים  בהמון  מאופיין  הזה  האזור  גוריון.  בן  סוקולוב, 

אנחנו   שלא  שטחים  מתכוון,  אני  למה  תבינו  שקפים  שני  ועוד 

מהווים   והם  הוזנחו  שנים  שלאורך  שטחים  אותם,  מנקים 

ואפשרו  מזון  מעט  מסתור,  ועוד  ולגדול.  להתרבות  למכרסמים  ת 

 בתמונות אני אראה לכם רגע את הפעילות.  

 איפה יניב? ברח לי השם של הרחוב המפורסם.   –תשתיות   

 השומר.  : זהבי   יניב 

השומר   אלכס גולדשטיין:  ברחוב  שיסתובב  מי  יראה  השומר.  לחצרות  וייכנס 

לוואי  מחילות בשטח הפרטי, בתוך החצר הפרטית של הבניין, שה 

במחילות   לטפל  שצריך  ומי  מהר.  שיותר  כמה  בינוי  לפינוי  ויגיע 

 -האלה זה אותו ועד בית שלא קיים, אותם דיירים 

 ואי אפשר להכניס את האגודה לתרבות הדיור לנושא הזה?  מאיה כץ: 

מיפינו   אלכס גולדשטיין:  אנחנו  לספויילר.  ההכנה  את  עושה  אני  דקה,  אראה,  אני 

א'   ר   19בשלב  לתת  חצרות  אליהם,  להיכנס  שצריך  בסוקולוב  ק 

את   ולעשות  לקנוס  לא  ואם  לנקות  מהדיירים  לבקש  התרעות, 

לשמחתנו,   במקומם.  את    16העבודה  עשו  בניינים  אותם  מתוך 

ועל   ניקו  מענה    3הפעילות,  היה  לא  כי  להיכנס  נאלצנו  אנחנו 

איפה   בנוסף,  בהתאם.  השיפוי  את  ולבקש  לגבות  נדע  ואנחנו 

במרח  אזור  שמדובר  שם  היה  כדוגמא,  הכנסת  בית  ציבורי,  ב 

אז   הזה,  את  וגם  התמונה  את  גם  שמכיר,  מי  הזית  לעצי  מתחת 

הלכנו, חפרנו, הפכנו את המקום וסגרנו ואין שם בעיה כרגע. אז  

ולא   נעצור  ולא  הציבורי  למרחב  שקשורות  נוספות  עבודות  זה 

 נשקוט לרגע ברגע שנזהה מקומות נוספים.  
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התחלנו תהליך יחד עם הווטרינר. כל    –חתולים    מדיניות האכלת  

האכלת   של  הזאת  התופעה  על  לשלוט  כדי  מראים,  המחקרים 

חתולים צריך לנהל שיח מסודר בין הגוף שנקרא עיריית הרצליה  

את   יעצרו  לא  שהם  החתולים,  מאכילות/מאכילי  לבין  הווטרינר 

  התופעה. הם לא יעצרו את התופעה כי זה חלק מתרפיה, זה חלק 

בשיח   ואנחנו  עולם.  מתפיסת  חלק  זה  מריפוי,  חלק  זה  מתפיסה, 

 -מאד מתקדם עם מרבית 

יותר   יונתן יעקובוביץ:  גם  יש  חתולים  יותר  שיש  שככל  לי  להגיד  רוצה  אתה 

 עכברים? 

 -זה ברור. ככל שהאוכל מפוזר, באה מאכילת חתולים  אלכס גולדשטיין: 

מסוימת   יונתן יעקובוביץ:  שאלה  שי   -שאלתי  יותר  ככל  יש  חתולים  יותר  ש 

 עכברים? 

 לא. ככל שיש מאכילת חתולים שמפזרת לי אוכל.   אלכס גולדשטיין: 

להם   מאיה כץ:  היו  החתולים,  של  מסודרות  האכלה  עמדות  היו  בעבר  אבל 

 -עמדות נקודתיות 

 -זה מה שאנחנו עושים, רגע, אז אנחנו עכשיו בשיח  אלכס גולדשטיין: 

 היה. מה קרה להם?  מאיה כץ: 

כל   לכס גולדשטיין: א  עם  הווטרינר  של  מתקדם  בשיח  אנחנו  מספיק,  לא  יש,  רגע. 

של   השמות  את  לנו  יש  רובע,  בכל  סקר  עשינו  חתולים.  מאכילת 

 -מי שמאכיל 

 אתה לא עוצר אותם ושם אותם בכלא?   אלכס גולדשטיין: 

יונתן, רגע  אלכס גולדשטיין:  נגיע להבנות.  ,  את מי אני אשים בכלא? הגזמת. אנחנו 

להם   נקים  להבנות,  איתם  מגיעים  אנחנו  מהפתרון,  חלק  זה 

שם.   ונהיה  מסודרת  בבקרה  יאכילו  ששם  רוצים  שאנחנו  נקודות 

צד ימין זה לפני,    –  57סוקולוב    –אני חייב להראות לכם תמונות  

נכנסים   הדיירים  עם  יחד  אנחנו  אחרי,  זה  שמאל  צד  פרטי,  שטח 

הס  מן  כי  התופעה.  את  ומקטינים  שאתה  לחצרות  ברגע  תם, 
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ונוגע בפעילות, סוקולוב   לפני מצד ימין, אחרי    –  63מנקה, חושף 

הדברה,   יכולת  עם  ביחד  זה,  וגמרנו.  זבנג  לא  זה  שמאל.  מצד 

ספק.   לי  אין  העבודה,  את  יעשה  אכיפה,  הירוק  מעקב,  הפח 

יכול   קצרה  לא  תקופה  בעוד  מחר,  שמאל,  בצד  רואים  שאתם 

הוא  אבל  אפור,  כבר  שהוא  וביחד    להיות  אפור  להיות  יהפוך  גם 

נביא   אנחנו  הסברה,  פעילות  אכיפה,  פחים,  החלפת  ניקיון,  עם 

 תוצאה טובה יותר, אין לי ספק. 

טועה,   מאיה כץ:  אני  אולי  להיכרותי,  פשוט.  זה  על  הערה  רק  אלכס, 

 לעירייה כן יש סמכות הדברה בבתים פרטיים אם יש הסכמה. 

 -ם יש הסכמה לא. יכול להיות שא  אלכס גולדשטיין: 

אישי   מאיה כץ:  מניסיון  זה  את  שעשו  אנשים  כמה  שיש  יודעת  אני 

 שהעירייה הדבירה להם בחצרות.  

לא. אני לא מכיר הדברה בשטח הפרטי. אפשר לראות את השומר   אלכס גולדשטיין: 

   -, מצד ימין 6

 המדביר עושה את זה בבתים פרטיים.  דובר: 

 ן, בחצר. בתוך הבית לא. בחצר כ  אלכס גולדשטיין: 

גם   מאיה כץ:  אומר  לא  ואתה  הדברים  כל  את  אומר  אתה  בסוף  אז  לא, 

 הדברה.  

מ  אלכס גולדשטיין:  יותר  לנו  יש  קודם.  אמרתי  לנו  100-הדברה  יש  פינות    100, 

אנחנו   רעל,  שם  ואני  ביוב  להרים  יכול  אני  הדברה.  שהן  האכלה 

,  עושים את זה. לרוב במרחב הציבורי, מעט לדעתי במרחב הפרטי 

אני אומר,   לבית שלי,  עכשיו מזמין  לבניין. כשאני  באזור מסביב 

ואומר   הדברה  מזמין  כשאני  או    –מאיה,  מקקים  בעיית  לי  יש 

נעשית   ההדברה  העירייה,  את  מזמין  אני  בבית,  אצלי  יתושים 

זה קורה   הביתה.  נכנס אלי  לא  ברחוב במרחב הציבורי, אף אחד 

 במרחב הציבורי. 

 י.  לא, גם בפרט  מאיה כץ: 
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 בפרטי לא, לא נכנסים לפרטי.  אלכס גולדשטיין: 

 לא לתוך הבית, לחצר של הבניין.   מאיה כץ: 

כי   יונתן יעקובוביץ:  הבית  לתוך  להיכנס  חייב  אתה  במכרסמים  מטפל  כשאתה 

הריסוס נמצא בתוך התשתית, לא מעל התשתית. אתה לא מרסס  

 את הגינה נגד עכברושים. 

 -י את ה אני ארים אול  אלכס גולדשטיין: 

 בתוך בית פרטי לעולם לא.  דובר: 

 לא בחצרות גם?  מאיה כץ: 

 לא.   אלכס גולדשטיין: 

 רק בחצרות של בית פרטי.  דובר: 

 נו, זה מה שאנחנו אומרים.  מאיה כץ: 

 חצר של בית פרטי?  אלכס גולדשטיין: 

 בטח.   דובר: 

 אז אנחנו אומרים כן.   מאיה כץ: 

 ם אתה תעצור בחוץ. אין לך איך אחרת. זה לא יעזור א  דובר: 

 אלי הביתה עוד לא הגיעו.  אלכס גולדשטיין: 

 כי לא התלוננת.  מאיה כץ: 

אפשר לראות    –  6לא התלוננתי, עינב מתלוננת מדי פעם. השומר   אלכס גולדשטיין: 

 לפני מצד ימין איך זה נראה ואיך זה נראה אחרי.  

אחו  אתי נחום:  אחד  שקף  רגע  לחזור  יכול  אתה  לפני,  רציתי  אמרת  אני  רה? 

 שהפח הזה הולך להשתנות לאפור. זאת אומרת ...  

אפורים   אלכס גולדשטיין:  כ   –פחים  מחליף  אחד  אפור  פח  אסביר,  פחים    10-אני 

ירוקים. היתרון הגדול העמידות שלו, יכולת הפינוי שלו. אני בא  

איפה שניתן, כי זה מותנה במנוף,    -עם מנוף, לוקח, שם ולא צריך 

ז  את  עושים  רכשנו  אנחנו  זה.  את  נעשה  אפורים    100ה,  פחים 

אאשר   שאני  אחרי  לרכש  תצא  מעט  עוד  גם  הבאה  וה'נגלה' 

תוכנית פרטנית איפה שמים כל פח ופח. איפה שאפשר אנחנו נלך  
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לפחים אפורים במקום פחים ירוקים. השקעה לא קטנה, השקעה  

גם   פלאים,  לנו  עושה  זה  אבל  ארוך,  בטווח  שקלים  מיליוני  של 

 האשפה וגם באירוע שאנחנו מדברים עליו עכשיו.   בפינוי 

עם   : יריב פישר  האלה,  הפחים  עם  כבר  השכונה  מרבית  בשביב  לב,  ששם  מי 

 האפורים הגדולים. כן, יונתן, אנחנו רוצים לעבור. 

מה   יונתן יעקובוביץ:  עם  לי  שיש  הבעיה  רב,  בקשב  לך  והקשבתי  הסתכלתי  אני 

הזאת   המצגת  מכל  קטן  מאד  שחלק  באמת  שהצגת  התייחסת 

  ... על  מדבר  כשאתה  בסימפטומים.  ולא  בתופעה  מטפלים  לאיך 

זה   בגלל  הסימפטומים.  דבר  של  בסופו  זה  המכרסמים,  את 

איפה   התעשייה  אזור  בין  עכשיו  ההבדל  מה  גם  אותך  שאלתי 

אותם,   אין  פשוט  המכרסמים,  של  הזאת  הכמות  את  לך  שאין 

מא  מכרסמים  כמויות  יש  ששם  העיר  מרכז  גדולות.  ולגבי  מאד  ד 

סוקולוב   רחוב  את  עכשיו  תנקה  אתה  שאם  סוקולוב  ברור  ורחוב 

יהיה הכי מנצנץ שיכול להיות, הרחוב הבא שהוא לא מנצנץ לשם  

דבר   של  בסופו  הם  הרי  הזאת,  בתופעה  זה  ובגלל  יעברו.  הם 

צריך   אז  המכרסמים.  את  הורג  לא  ואתה  שהוא  לאן  הולכים 

ה  המכרסמים  את  הורגים  איך  יהיו  לראות  לא  שהם  כדי  אלה 

להיות   צריכה  השאלה  דעתי,  לפי  יש    –יותר.  העיר  במרכז  למה 

 לנו יותר מאשר במקום כמו באזור התעשייה? 

 הפינוי בינוי ...   דובר: 

לך   יונתן יעקובוביץ:  לעזור  בא  אני  לך.  לעזור  בא  אני  בבקשה,  לסיים  שניה  לי  תן 

העיר,  במרכז  וגם  התעשייה  באזור  גם  לך  יש  בטוח    לחשוב.  אני 

המטר   מבחינת  נמוכה  יותר  לא  היא  הבניה  התעשייה  שבאזור 

לך   יש  קרקעית,  התת  הבניה  וגם  העיר  במרכז  לך  שיש  מרובע 

המון המון שינויי קרקע, בוא נקרא לזה ככה. ומה לעשות שהעיר  

שלא   למי  למכרסמים  גידול  בית  שזה  החופי,  מהמצוק  הרצליה 

הסיבה  את  למצוא  צריך  )נתק(   ... עכברושים    יודע  יותר  יש  למה 
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 במרכז העיר ובזה לטפל, ולא לאן אנחנו ...  

 -זה ברור למה. יש עסקים  צבי וייס: 

שקורה   מאיה כץ:  משהו  יש  ועסקים.  מסעדות  יש  התעשייה  באזור  גם  אבל 

 פה שלא קורה פה וצריך להבין מהו, אולי זה ... 

א  : יריב פישר  חשוב.  בהחלט  דיון  וזה  הלאה  שנעבור  רוצה  רוצה  אני  ני 

 להתייחס.  

אני   יונתן יעקובוביץ:  חתולים.  האכלת  של  העניין  לגבי  אחד  דבר  עוד  שניה,  רגע, 

)נתק(   אישית לא חושב שהאכלת חתולים זה הדבר הכי טוב ש... 

הסיבה   זו  מקום,  בכל  אותם  יש  בעולם  שיש  חתולים  חביבת  הכי 

פי   תשתיות  עם  עיר  זו  זה.  את  עושים  שהם  עמוקות    10גם  יותר 

 מה שיש לנו פה. אז תחשבו על זה.  מ 

 כן, יניב.  : יריב פישר 

אני רק רוצה להתייחס לזה שהוא אמר על אזור התעשייה ומרכז   : זהבי   יניב 

שבעשור   בחשבון  לקחת  צריך  מטורפת.  צפיפות  רמת   ... העיר. 

והפעילות    ... האנשים  רוב  האחרונים,  העשורים  בשני  האחרון, 

 שעשינו ... )נתק( 

 -יניב, התלונה היא לא כלפיכם  ביץ: יונתן יעקובו 

 -אבל זה ההבדל, יונתן, אלו האנשים שגרים. אין לך את זה  : יריב פישר 

העיר   יונתן יעקובוביץ:  במרכז  לך  אין  ואין    30,000גם  בוקר  כל  לך  שנכנסים  איש 

 לך את כמות המסעדות שיש שם.  

 יש לך אנשים שגרים, יונתן, בדירות מפוצלות.  : יריב פישר 

 תבדקו, בחייאת, רק תבדקו מה שאני אומר לכם.  יעקובוביץ:   יונתן 

 בשמחה. אני אעשה חקר על איסטנבול היום בלילה.   : יריב פישר 

מאשר   יונתן יעקובוביץ:  פרעושים  יותר  בהרצליה  יש  למה  שתמצא  לך  מבטיח  אני 

 באזור התעשיה.  

 יניב, עוד משהו? כן, יניב.  : יריב פישר 

רים ... יחידות הדיור ... )נתק( במרכז העיר שונה  העניין של המגו  : זהבי   יניב 
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 שנות אור ממה שקורה באזור התעשייה.  

 -יש בעלי עסקים ששמים פח אחד  יונתן יעקובוביץ: 

 לא, אבל זה יניב מטפל בהם ויש עם מי לדבר.   : יריב פישר 

 בלילה, משאירים פחים בחוץ.   12-סוגרים ב  עופר לוי: 

 יניב מטפל בהם.   : יריב פישר 

את   ונתן יעקובוביץ: י  קח  יניב,  סליחה,  כדוגמא,  סוקולוב  את  קח  מצוין.  דיון  זה 

מה   לדוגמא,  משכית  רחוב  את  למשל  וקח  כדוגמא  סוקולוב 

 ההבדל בין שני הרחובות האלה?  

 במשכית לא גרים.  : יריב פישר 

 ומה, המשרדים לא עובדים שם?   יונתן יעקובוביץ: 

חברים,   : יריב פישר  לסיים,  רוצה  נסכם  אני  בוא  ועקנין,  לסכם.  רוצה  אני 

גדול.   מאד  הבדל  זה  הזה.  בעניין  הצעה  גם  לי  יש  מאיה,  רגע. 

 חברים, אני רוצה לסכם.  

על   צבי וייס:  שבזבזנו  כמה  בזבזנו,  לא  שעות  הרבה  למסקנה,  הגעתי  אני 

 ה..., לא בזבזנו על דברים אחרים.  

 אבל זה נושא חשוב.   : יריב פישר 

את  מאיה כץ:  אז  על  צבי,  העיר  במרכז  יש  שיח  כמה  כנראה  מבין  לא  ה 

 הנושא הזה.  

 בסדר, כן. יש שיח ספציפי, הכול טוב.   : יריב פישר 

של   דובר:  עלייתו  בעקבות  באו  לא  העכברושים  משהו.  להגיד  רוצה  אני 

 ראש העיר. 

 אני לא אמרתי שום דבר כזה.   מאיה כץ: 

 -זה נראה כאילו מצטייר  דובר: 

 ופעה כנראה יותר גדולה מפעם.  יש ת  יונתן יעקובוביץ: 

 זה לא נכון. זה ממש לא נכון.   : יריב פישר 

שעברה,   עופר לוי:  בקדנציה  גם  הרובע  מנהל  שהיה  זהבי  יניב  פה  יושב 

 תאמין לי, היה לנו גם ... רק פחות צולם.  
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 אנחנו רוצים לעבור הלאה.  : יריב פישר 

 אייפון.  מזל שבשנתיים האחרונות המציאו את ה  יונתן יעקובוביץ: 

 )מדברים ביחד( 

זוכר   צבי וייס:  אני  עכברים.  אוכלים  היו  החתולים  פעם  הכול.  פה  השתנה 

קרה?   מה  היום  העכברים.  את  אוכלים  היו  החתולים  כילד, 

 -התפנקו החתולים, נותנים להם אוכל 

את   : יריב פישר  לוקח  אני  חשוב.  נושא  זה  לסכם.  רוצה  אני  רגע.  נעצור  בואו 

יניב, ביחד עם רוני, ביחד עם    זה גם בטיפול אישי  שלי, ביחד עם 

שלי,   סיור  בחודש,  פעם  מגיעים  אנחנו  אלכס,  שי,  עם  הצוות,  כל 

עד    6 ב   9בבוקר  כזה  רחוב  כל  חופרים  אנחנו  האלה    19-בבוקר, 

ובודקים מה נעשה ומה לא נעשה. יש התקדמות רבה. כמו שאמר  

אב  לאפס,  זה  את  להוריד  נצליח  לא  אנחנו  מקודם,  ל  אלכס 

 בעבודה קשה, יסודית, אנחנו נצליח לשפר את זה מאד. 

גם   מאיה כץ:  תודה,  להגיד  רוצה  אני  כל,  קודם  משהו.  להגיד  רוצה  אני 

ניכר   באמת,  הצוות,  וכל  יניב  העירייה,  של  העובדים  לכל  תודה 

חושב  לא  חלילה  אחד  אף  רצינית.  מאד  עבודה  עושים    -שאתם 

להגיד   שניה  לי  תן  מתפרץ?  אתה  למה  שאתם  אבל  ניכר  משהו. 

כן   לדעתי  חשוב  היה  גם  ולכן  רצינית  מאד  עבודה  באמת  עושים 

להראות את הנתונים ולהראות את העבודה ולהראות את כל מה  

שנקרא   מה  נאמר,  זה  על  שנעשה.  הקלעים  מאחורי  יודעים  שלא 

 'לא כל הנוצץ זהב', אבל באמת, שאפו ויישר כוח.  

ן ניתנה פה והתקיים פה  אני מושכת את ההצעה מסדר היום כי כ  

 דיון שמאד רציתי שיתקיים, ונעקוב אחרי זה בעוד שנה. תודה. 

 יופי. הלאה.   : יריב פישר 

 . 8חברים, אנחנו נדלג רגע לסעיף   רינה זאבי: 

בשבוע   מאיה כץ:  תלד,  38+3ענת  כבר  היא  הבאה  המועצה  עד  כנראה   ,

 שתצא בידיים מלאות בלידה קלה וטובה. שאי ברכה.  
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 רגע, יכול להיות שאנחנו צריכים את היד שלה.  : שר יריב פי 

 אתה לא צריך, אנחנו נשארים, הכול בסדר.   מאיה כץ: 

 )ענת רודוניה ועדי אולמרט יצאו מהישיבה( 

 

מילה  . 8 חברת  עם  התקשרות  ולמנהיגות    -אישור  לחינוך  המונטסורי  המרכז 

ליווי    , למתן שירותי 23-2025-20בישראל במסגרת מכרז מסגרת פומבי מס'  

 והדרכה לבית הספר המונטסורי.  

 

המרכז המונטסורי    –אישור התקשרות עם חברת מילה    –  8סעיף   רינה זאבי: 

מס'   פומבי  מכרז  במסגרת  בישראל  ולמנהיגות  -23-2025לחינוך 

המונטסורי.  20 הספר  לבית  והדרכה  ליווי  שירותי  למתן   ,

 קיבלתם מסמך, מינהל החינוך. יש שאלות? מי בעד?  

סעיף   ענת ב. קרן:   עו"ד  לפי  היום  סדר  על  זה  את  מעלים  אנחנו  לציין,  כדאי  רק 

/א משום שהזוכה במכרז היא אחות של חברת מועצה, כמובן  122

להתקשרות   חשיבות  יש  מדוע  הנמקות  כאן  יש  מהדיון.  יצאה 

סעיף   ולפי  לאישור    3/א/ב/ 122הזאת.  מובאת  הזאת  הבקשה 

של  ברוב  להתקבל  צריכה  היא  חברי    ההתקשרות.  של  שליש  שני 

 -המועצה ולאחר מכן לקבל היתר 

 ענת, מי יצאה בגלל זה אמרת?  רפי קדושים: 

 עדי אולמרט.   עו"ד ענת ב. קרן: 

 למה?  רפי קדושים: 

 כי זאת אחותה.   : יריב פישר 

 -רפי, חשוב לציין שהיא היתה מועסקת עוד לפני הבחירות  רינה זאבי: 

 כן, כן, לפני, לפני.   : יריב פישר 

 וזה גם היה מכרז עם ספק אחד.   : כץ   מאיה 

משר   עו"ד ענת ב. קרן:  היתר  לקבל  כדי  הפנים  למשרד  תוגש  הבקשה  מכן  לאחר 

 הפנים ואחרי זה, אם הוא יתקבל, ניתן לבצע את ההתקשרות.  
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הקואליציה   מאיה כץ:  וחברי  העיר  שראש  אחד,  משהו  להגיד  רוצה  רק  אני 

עזרא ש  בן  ליהודה  להגיד תודה  צריכים  דאג להתקשר אלינו  שלו 

להגיע   צריך  היה  לא  בכלל  יונתן  להישאר.  מאיתנו  ולבקש  היום 

הישיבה.   סוף  עד  בטוח  לא  שנקרא,  מה  ואני,  היום.  לישיבה 

זה   את  להקדים  ביקש  הוא  אז  זה,  את  לו  והסברנו  וכשדיברנו 

לסדר היום. אז כל הכבוד ליהודה בן עזרא שדאג שיהיה לכם רוב  

 ב לציין את זה גם בקול רם.  ואנחנו בעד. היה לי חשו 

וילדות   גלילה יבין:  לילדי  דבר  של  בסופו  שירות  זה  כי  לכם,  תודה 

 המונטסורי, אז תודה רבה. 

 מי בעד? מי נגד? מי נמנע?   רינה זאבי: 

 )עדי אולמרט חזרה לישיבה( 

 

 אישור תב"רים.  . 5

 

 מי בעד? מי נגד? אתם נמנעים?    -תב"רים  -אנחנו חוזרים ל  רינה זאבי: 

 כן.  דובר: 

 

 ח'.    –הצעות לשינויים )העברות מסעיף לסעיף( ותוספות )מילואים( שינויים   . 6

 

ח'.   רינה זאבי:  שינויים  ותוספות,  לסעיף  מסעיף  העברות  לשינויים,  הצעות 

 יש לכם ממול. מי בעד? אתה נמנע.  

 

 . 2025, שנת  2לתקופה: רבעון    2025דו"ח רבעוני לשנת   . 7

 

רבע  רינה זאבי:  לשנת  דו"ח  אין  2025וני  לעיונכם.  הועבר  השני,  הרבעון   ,
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 הערות אני מבינה, אז הכול בסדר.  

 

 . 20.5.25החלטת ועדת  השמות מיום   . 9

 

ועדת השמות מיום   רינה זאבי:  . לבקשת משרד הפנים מובא  20.5.25החלטת 

לרחוב   מזל  טיפת  רחוב  של  שמו  שינוי  המועצה  לאישור  בשנית 

 וצדוראלי לחלוטין. צליל מכוון. זה עניין פר 

 למה?  אתי נחום: 

מיוחד.     רינה זאבי:  דבר  שום  למועצה.  פעם  עוד  יבוא  שזה  ביקשו  מי    -הם 

 בעד? מי נגד? אתם נמנעים?  

 משרד הפנים רצה?  אתי נחום: 

 כן.   רינה זאבי: 

 לא, אבל מי שינה את השם?  דובר: 

של  רינה זאבי:  חתימה  ביקשו  הם  הדיירים.  כל  הדיירים.  של  כל    הבקשה 

 הדיירים ושאז יבוא לאישור המועצה.  

 אם אני מארגן חתימה של כל דיירי הרחוב אפשר לשנות שם?  דובר: 

 כן.  : גלילה יבין 

 באמת?  דובר: 

 כן. זו היתה מלחמה בקדנציה הקודמת.   גלילה יבין: 

 מי בעד? אתם נמנעים.   רינה זאבי: 

 

 אישור העסקה נוספת.   . 10

 

יש שאלות? מי בעד? מי    –ת, הרשימה מולכם  אישור העסקה נוספ  רינה זאבי: 

 נמנע? 

 אנחנו נמנעים.  דובר: 
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 מינויים.  . 11

 

 -המועצה מתבקשת לאשר מינויו של מר אסף פרל   –מינויים   רינה זאבי: 

 במקום מי הוא? מי יוצא?  מאיה כץ: 

 יש מקום. לא צריך שייצא.  דובר: 

 איך? ביקשתם בקשה להגדיל?   מאיה כץ: 

 מחר את הרשימה.   אני אביא לך  דובר: 

לדעת   מאיה כץ:  אותי  עניין  סתם  בתאגיד.  חבר  הוא  אותי,  מעניין  לא  לא, 

 על חשבון מי.  

 תאגיד מים?  דובר: 

 כן.   מאיה כץ: 

 )כן(  מי בעד? אתם נמנעים?  רינה זאבי: 

 

 אישור יציאה להשתלמות.  . 12

 

כל   רינה זאבי:  את  לארגן  הספקנו  לא  היום,  לסדר  מחוץ  סעיף  פה  לנו  יש 

ישורים. המועצה מתבקשת לאשר השתתפותה של סגנית ראש  הא 

בתאריכים   ערים,  ראשי  סגני  מכון  בהשתלמות  אורן  דנה  העיר 

אישור    11-13 הלו"ז,  לכם  מצורף  העירייה.  במימון  בנובמבר, 

 גזבר. מי בעד?  

 רגע, כמה זה עולה?  דוברת: 

 התקבל גם אישור ממשרד הפנים הבנתי.  דוברת: 

גם  רינה זאבי:  נגד?    התקבל  מי  הפנים.  לילה    2ממשרד  בעד.  אתם  נמנעים, 

   טוב.  

 


